
【資料１】

豊明市の地域特性と 

公共交通の現状整理 

平成 28 年 10 月 

豊 明 市 
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１．豊明市の地域特性と公共交通の現状整理

１）豊明市の地域特性

（１）人口の推移と見通し

高齢者（65 歳以上）人口は増加傾向にあり、年少（0-14 歳）人口は減少傾向にあります。

生産年齢（15-64 歳）人口は平成 7年までは増加していましたが、以降は減少傾向にあり

ます。 

国立社会保障・人口問題研究所の推計では、今後も高齢化は進み、25年後の平成 52 年に

は、3人に１人が高齢者人口となる見込みです。 

図 年齢階層別人口の推移 

（資料：平成 22年以前は国勢調査、平成 23年以降はとよあけの統計（各年 1月 1日時点））

図 年齢階層別人口割合の推移と見込み 

（資料：国勢調査、国立社会保障・人口問題研究所「日本の地域別将来推計人口」平成 25年 3月推計）
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（２）人口密度とバス路線の状況 

路線バス及びひまわりバスのルートと人口密度の状況をみると、人口密度の高いエリアを

バス路線がカバーしています。 

図 人口密度とバス路線の状況 

（資料：平成 22年国勢調査人口メッシュ） 
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（３）都市交通特性 

①目的別トリップ特性 

中京都市圏パーソントリップ調査より、豊明市関連トリップの目的別トリップ構成を見る

と、この 20 年間（H3 年から H23 年）で自由目的が 4.8 ポイントしている一方で、登校目

的が 2.0 ポイント、業務目的が 4.9 ポイント減少しています。 

 図 全手段目的別トリップ構成の推移 

（資料：中京都市圏パーソントリップ調査） 

②代表交通手段別トリップ特性 

豊明市関連トリップの代表交通手段別トリップ構成を見ると、この 20 年間（H3 年から H23

年）で自動車が 12.0 ポイント増加している一方で、徒歩が 6.8 ポイント減少しています。 

 図 全目的代表交通手段別トリップ構成の推移 

（資料：中京都市圏パーソントリップ調査） 
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（参考）目的別トリップ特性他市町比較 

● 豊明市 

図 全手段目的別トリップ構成の推移            図 全目的代表交通手段別トリップ構成の推移

(資料：中京都市圏パーソントリップ調査)                      (資料：中京都市圏パーソントリップ調査) 

● 東郷町 

図 全手段目的別トリップ構成の推移            図 全目的代表交通手段別トリップ構成の推移

(資料：中京都市圏パーソントリップ調査)                      (資料：中京都市圏パーソントリップ調査) 

● 日進市 

図 全手段目的別トリップ構成の推移            図 全目的代表交通手段別トリップ構成の推移

(資料：中京都市圏パーソントリップ調査)                      (資料：中京都市圏パーソントリップ調査) 
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２）上位・関連計画の地域特性

（１）第５次豊明市総合計画（平成 28 年度～平成 37 年度）

①まちの未来像とまちづくりの理念 

第５次豊明市総合計画では、まちの未来像を「みんなでつなぐ しあわせのまちとよあけ」と定

め、まちづくりの理念を「安心、快適、健やか、つながり、誠実、元気、挑戦」としています。 
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②公共交通関連の計画 

理念ごとの計画のうち、公共交通に関連する項目として「交通の利便性がよく、市外から人が移

り住んだり、通勤・通学している」をめざすまちの姿としています。 

（２）第３次豊明市都市マスタープラン（平成 29 年度～平成 38 年度 策定中）

①将来都市像 

第３次豊明市都市マスタープランでは、将来都市像を「市民のしあわせを支え続け、未来に向か

って活気と活力を生み出す都市～暮らしやすさを維持・向上させるとともに、経済的にも自立した

都市づくり～」と定めています。 
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図 将来都市構造図 
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課題① 市外流出人口の抑制と市内に住み続ける

ことができる受け皿の確保 

課題② 市民の健康・生きがいづくり、高齢者の社

会参加を促す交流まちづくり 

課題③ 人口密度や都市機能の適正配分・適正立

地の誘導 

課題④ 災害に強い都市構造の形成と空家や空地

対策、減災への取組の促進 

課題⑤ 誰もが移動しやすい交通体系を確立し、

土地利用施策と公共交通施策の一体的展

開による都市機能の集約化と公共交通網

の維持・強化の両立 

課題⑥ 財政力強化及び新規雇用につながる新た

な産業用地の機動的確保 

課題⑦ 前後駅周辺や地域の生活中心地での商

業・サービス産業の機能強化・充実 

課題⑧ 効果的で効率的な都市運営 

課題⑨ 豊明の個性と魅力づくり 

目標① 生涯にわたり、市民の健康を育み、生きがいづくりを支える 
土地利用の方針

豊明団地において良好な居住環境を維持しつつ、若い世代の居住を促進

し、世代間バランスを確保

身近な生活圏の形成に向けた店舗の維持等や地域包括センターの整備等の推進

都市施設整備の方針 

誰もが安心して移動できる歩行環境を確保

各拠点や歴史文化資源等を結ぶ歩行者・自転車ネットワークの形成

都市公園や広場等の確保や遊具の適切な維持管理

目標② 拠点の利便性を高め、多様な移動手段を確保する 
土地利用の方針 

前後駅周辺では、にぎわいある拠点形成のため都市機能の集積

市役所周辺では、幹線道路沿いへ生活利便施設の立地を促進し、暮らし安

さを向上

豊明駅や豊明団地のセンター地区等では近隣住民の暮らしやすさを確保するため

生活利便施設を集積

都市施設整備の方針 

公共交通結節機能の強化・充実による現在のサービス水準の維持・強化

利用者ニーズに対応した使い勝手の良い生活交通ネットワークの形成

市街地整備の方針 

低未利用地や公的不動産の有効活用

目標③ 安全・安心な暮らしができ、まちの質を高める 
都市施設整備の方針 

狭あい道路等の解消により災害時の緊急車両の通行を容易にするなど防災機能の確保

河川や水路は、引き続き総合的な治水対策を推進

ため池は、権利者等関係者の理解と協力を得ながら、適切な維持管理

公共下水道（汚水）は、新たな市街地形成を図る地区等で整備を推進

公共下水道（雨水）は、河川との役割分担の上、治水対策を推進

市街地整備の方針 

低未利用地や公的不動産等の有効活用

空家の実態把握や対応策の検討を行い、総合的な空家対策を推進

都市防災の方針 

下水道機能の強化や総合的な治水対策を進め、雨水の流出抑制を促進

避難路や避難場所の確保、都市施設や市街地の防災機能の強化等を推進

市民の自主防災活動への支援や防災に関する啓発活動を推進

防犯設備等の設置を進め、犯罪の抑止力の強化

目標④ にぎわいと都市の活力をひき出す 
土地利用の方針 

都市拠点においては活気とにぎわいのある拠点の形成や都市機能の集積

整備に向けた条件が整った場合、住宅地及び産業用地を形成

都市施設整備の方針 

幹線道路は隣接する市町との連携・交流の促進、各拠点への交通利便性の

向上に向け、道路網の強化

豊富な自然環境の残る二村山緑地の保全と利用

環境保全・景観形成の方針 

貴重な自然環境等の保全や、市内に残る里山や田畑の広がる風景の保全

歴史文化資源の保護及び継承、情報発信や観光ルート等の整備を推進

愛知豊明花き地方卸売市場を有することを活かした花のまちづくりの推進

市民と行政の協働による景観形成の取組みの推進

都市の現況把握と課題の整理 都市づくりの目標・都市づくりの方針 

将
来
都
市
像

都市づくりの基本理念

高次都市機能と学術・文化・研究開発機能

を擁した、世界と交流する環伊勢湾地域の

中枢都市づくり 

都市づくりの目標

①人口動向等を踏まえた住居系市街地の形成に向けた目標 

主要な鉄道駅周辺における誰もが暮らしやす

い居住空間の形成

②広域交通体系および公共交通網構築に向けた目標 

鉄道と道路の機能の強化

公共交通網の維持・強化

③産業動向等を踏まえた工業系市街地の形成に向けた目標 

次代を担う工業系市街地の形成

IC 周辺や既成工業地等の周辺に新たな工業系

市街地の形成

④環境負荷が小さく防災性が高い都市の構築に向けた目標 

河川、公園、緑地、道路などを活用した自然的

環境インフラネットワークを形成

地震、水害等の災害に強い都市      等

まちの未来像

みんなでつなぐ しあわせのまち とよあけ 

まちづくりの理念

第５次豊明市総合計画 

都市計画区域の整備、開発及び保全の方針 

（名古屋都市計画区域マスタープラン） 

課題①③⑤⑦

課題② 

課題①④⑧ 

課題⑥⑦⑨ 

上位計画 

～
暮
ら
し
や
す
さ
を
維
持
・
向
上
さ
せ
る
と
と
も
に
、
経
済
的
に
も
自
立
し
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第３次豊明市都市計画マスタープラン
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３）公共交通の現状整理

（１）サービス水準の整理 

本市には、鉄道駅は、市内に名古屋鉄道名古屋本線の3駅が存在しています。また、バス交通は、

名古屋市営バス、名鉄バス及び豊明市が運営するコミュニティバス「ひまわりバス」がサービスさ

れています。以下に、鉄道、バス及びタクシー等のサービス水準を整理します。 

①鉄道 

市南部と名古屋市、岡崎市を名鉄名古屋本線が結んでいます。 

各駅の 1日当たりの運行本数に着目すると、豊明駅は 222 本、前後駅は 385 本、中京競馬

場は 191 本が運行しています。その中で、準急・急行は豊明駅が 80 本、前後駅が 238 本、

中京競馬場前が 44 本運行しています。 

表 鉄道のサービス水準

■名古屋方面                       H28.8 現在 

■東岡崎・豊橋方面                    H28.8 現在 

※運行本数は各駅の発本数の合計 
（ ）内は準急または急行の発本数 

表 駅間運賃 

■名古屋鉄道名古屋本線（単位：円）              H28.8 現在 

（資料；名古屋鉄道 ホームページより） 

始発 終発

名古屋鉄道名古屋本線 豊明
117
（43）

5:21 23:50

名古屋鉄道名古屋本線 前後
189
（115）

5:23 0:15

名古屋鉄道名古屋本線 中京競馬場前
91
（17）

5:25 23:54

運行本数
（本／日）

運行時間帯
駅名

始発 終発

名古屋鉄道名古屋本線 豊明
105
（37）

5:30 23:59

名古屋鉄道名古屋本線 前後
196
（123）

5:48 0:10

名古屋鉄道名古屋本線 中京競馬場前
100
（27）

5:46 0:08

駅名
運行本数
（本／日）

運行時間帯

豊明 前後
中京

競馬場前
神宮前 金山

名鉄
名古屋

東岡崎

豊明 - 170 190 350 400 400 400

前後 - - 170 350 350 400 400

中京競馬場前 - - - 300 350 400 450

（資料；名古屋鉄道 ホームページより）
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②バス

藤田保健衛生大学病院のバス停が、豊明市と名古屋市を接続する基点となっています。 

ひまわりバスは、文化会館を拠点に運行されており、1便当たりの所要時間は約 20分か

ら 1時間 40 分となっています。 

表 豊明市内及び近隣市町バスのサービス水準 

※豊明線、吉池団地線（ ）内は唐竹公園行、中央公園行
※名古屋市営バスは起点となるバス停の藤田保健衛生大学病院の運行本数及び発時刻

名鉄バスは起点となるバス停の前後の発本数及び発時刻
公共施設連絡バス：各路線の起点となるバス停の発本数を運行本数及び発時刻
ひまわりバス 3 号 A コース（ ）内は 1 便目の起点となるバス停の若王子からの運行所要時間

※ 

（資料；名鉄バス、名古屋市交通局、刈谷市、大府市、東郷町、豊明市 各ホームページより） 

始発 終着

徳重13
（藤田保健衛生大学病院―地下鉄原）

18 36分 6:19 22:16

徳重13
（藤田保健衛生大学病院―地下鉄徳重）

21 17分 6:38 23:01

徳重巡回 9 1時間2分 9:25 18:27

鳴子16 32 30分 6:22 22:55

緑巡回 9 1時間35分 8:08 17:43

豊明団地線
（前後―藤田保健衛生大学病院

豊明団地経由）
34 13分 6:32 22:28 対距離制

豊明団地線
（前後―地下鉄徳重

藤田保健衛生大学病院経由）
12 29分 8:45 22:12 対距離制

豊明団地線
（前後―藤田保健衛生大学病院・
地下鉄徳重経由―赤池駅）

19 54分 6:15 22:08 対距離制

豊明団地線
（前後―藤田保健衛生大学病院
文化会館・勅使台経由）

8 20分 9:30 16:50 対距離制

豊明団地線
（前後―勅使台　豊明団地経由）

5 12分 17:35 21:42 対距離制

豊明団地線
（前後―前後　豊明団地経由）

13
（4）

17分
（9分）

5:55
(20:05)

22:49
（23:04）

対距離制

裕福時線
（前後―赤池駅　裕福寺経由）

6 33分 7:08 18:27 対距離制

吉池団地線
（前後―前後

豊明市役所・吉池団地経由）

25
（1）

24分
（12分）

6:36
（22:03)

21:48
（22:15）

対距離制

西境線
8

（片道）
1時間18分 6:35 20:58

東境線
8

（片道）
1時間 6:45 20:50

一ツ木線
5

（片道）
47分 7:05 20:52

東刈谷線
8

（片道）
1時間4分 6:40 20:20

小垣江線
8

（片道）
1時間4分 6:40 20:26

依佐美線
5

（片道）
56分 6:50 20:44

東コース 7 1時間5分 7:30 18:35

北コース 7 58分 7:30 18:28

西コース 7 1時間19分 7:15 19:04

南コース 7 1時間14分 7:30 18:44

中央コース 10 43分 8:00 18:43

西コース 12 46分 7:05 19:21

北コース 18 1時間5分 7:05 19:37

南北コース 9 1時間 7:15 19:18

1号循環型（右回り）
Ａコース

4 1時間12分 12:54 18:28

1号循環型（右回り）
Ｂコース

3 1時間30分 7:45 12:49

2号循環型（左回り）
Ａコース

3 1時間11分 12:04 19:38

2号循環型（左回り）
Ｂコース

4 1時間38分 8:15 18:22

3号　Ａコース 5
44分
（36分）

7:45 17:13

3号　Ｂコース 5 55分 8:26 18:13

3号　Ｃコース 2 17分 9:26 18:13

ひ
ま
わ
り
バ
ス

1乗車100円

路線名
運行

所要時間

運行時間帯
料金

運行本数
（本／日）

じ
ゅ
ん

か
い
君

名
古
屋
市
営
バ
ス
・
名
鉄
バ
ス

1乗車100円

1乗車100円

無料

ふ
れ
あ
い

バ
ス

公
共
施
設
連
絡
バ
ス

1乗車210円

裕福寺 
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③タクシー 

豊明市周辺に所在するタクシー営業所の保有車両数の合計は、536 台となっています。 

表 豊明市及び周辺市町に所在するタクシー営業所の保有車両台数 

（資料；H27 名古屋タクシー協会、愛知県タクシー協会 各ホームページより） 

所在地 特大 大型 中型 小型 福祉車両 合計

豊明市 0 0 68 5 0 73

緑区 0 0 200 25 0 225
東郷町 0 0 39 0 0 39
みよし市 0 0 18 0 0 18
刈谷市 4 0 170 0 7 181
合計 4 0 495 30 7 536
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（２）利用実態の整理 

鉄道及びバスの利用実態を以下に整理します。

①鉄道 

鉄道各駅の年間乗車人員は、平成 18 年度から 22年度にかけてやや減少傾向にありました

が、平成 23 年度以降は増加傾向にあります。 

図 鉄道各駅の年間乗車人員の推移 

豊明駅及び前後駅は利用者の約７割が定期利用となっており、中京競馬場前駅はやや低く、

約６割が定期利用となっています。 

図 駅別定期率（H25） 

（資料；とよあけの統計） 

67.6%

60.7%

69.1%

32.4%

39.3%

30.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

前後駅

中京競馬場前駅

豊明駅

定期 定期外

（資料；とよあけの統計） 

314 319 324 335 338 336 337 330 325 326 330
343

190 191 196 205 206 203 202 197 197 195 194 200

90 93 93 94 96 95 96 94 88 90 92 98

34 35 36 36 37 38 39 39 41 41 44 46

0

100

200

300

400

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25

（百人）

合計 前後駅 中京競馬場前 豊明駅
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②バス 

ａ）路線バス 

名鉄バスの利用者数は、横ばいもしくは微増傾向にあります。 

図 名鉄バスの路線別年間利用者数の推移 

ｂ）ひまわりバス 

ひまわりバスの利用者数は、サービス水準の向上とともに増加し、平成 23 年にかけては

減少しましたが、平成 25 年の路線改正以降、再び増加傾向にあります。 

図 ひまわりバス年間利用者数の推移

25

61

93
103 103

141 139 138 140 143
134

115
107

117

146
157

168

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

H11 H12 H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27

年
間
利
用
者
数
（
千
人
／
年
）

運行開始

週5日運行
開始

毎日運行

開始 路線改正
路線改正

（資料；とよあけの統計） 
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１）アンケートの実施概要 

(1)調査の目的 

名鉄名古屋本線、名鉄バス、名古屋市営バス、ひまわりバス、タクシーといった市内の公共交通

の総合的な計画である「豊明市地域公共交通網形成計画」の策定にあたっての基礎資料として、市

民の日常的な移動実態やよく利用する施設、公共交通の利用が可能となる条件、バス交通維持のあ

り方に関する意向等を把握することを目的とする。 

(2)調査対象 及び 調査方法 

項 目 内 容 

調査対象 豊明市に居住する 15 歳以上の市民 

配布数 3,000 通 

抽出法 無作為抽出 

調査方法 配布・回収ともに郵送方式 

調査時期 平成 28 年 9 月 1 日～9月 15 日 

調査地域 豊明市内全域 

(3)配布数及び回収結果 

配布数 回収数 回収率 

3,000 1,387※ 46.2％ 

※郵送回収：1,250、インターネット：137 

(4)数値の統計的な取り扱いについて 

比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下 2位を四捨五入した数値で表示しているため、合

計が 100％を前後する場合がある。また、各設問の結果のコメントについては、小数点以下１位を

四捨五入した整数値で表記した。 

設問に対する回答者の母数は“n=○”として表記した。 
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２）アンケートの詳細結果 

(1)回答者自身のことについて 

①性別・年齢・職業・お住まいの小学校区【問１①②③④】 

■性別は、いずれの地区も「女性」の割合が高い。 

■年齢は、幅広い年齢層となっている。 

□舘地区、双峰地区、唐竹地区では、「60 歳以上」が過半数を占める。 

■職業は、「会社員・団体職員・公務員」が約 27％と最も高い。 

□舘地区では、「無職」が 3割を占める。 

▼性別

▼年齢

36.9

38.7

39.1

39.0

40.4

40.9

45.9

43.3

40.5

29.4

39.9

53.5

53.9

54.3

55.2

51.8

48.7

41.0

51.9

51.4

47.1

51.8

9.6

7.4

6.5

5.8

7.9

10.4

13.1

4.8

8.1

23.5

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

男性 女性 無回答

1.9

4.1

3.5

5.8

2.6

2.6

3.3

1.9

1.4

3.2

9.6

7.4

5.2

9.3

5.3

5.2

1.6

8.7

5.4

5.9

6.6

11.5

9.5

13.5

9.3

11.4

11.0

8.2

6.7

6.8

11.8

10.2

16.6

14.0

13.5

14.5

13.2

13.6

13.9

12.5

6.8

11.8

13.6

10.8

13.2

15.7

14.5

14.9

13.0

10.7

11.5

17.6

5.9

13.4

15.9

18.9

16.5

19.8

22.8

22.7

21.3

24.0

20.3

29.4

19.8

24.2

25.5

25.7

22.1

22.8

21.4

29.5

30.8

33.8

17.6

25.4

9.6

7.4

6.5

4.7

7.0

10.4

11.5

3.8

8.1

17.6

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上 無回答

※コメント欄の“■”は市全体の状況を示し、 
“□”は地区ごとの状況を示す 
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▼職業

▼お住まいの小学校区

5.1

2.1

6.1

2.3

3.5

6.5

1.6

2.9

3.6

30.6

27.6

26.5

26.2

29.8

27.9

27.9

24.0

18.9

41.2

27.3

9.6

5.8

6.1

8.1

2.6

5.2

0.8

1.0

8.1

5.9

5.6

13.4

16.9

16.5

11.6

14.9

14.9

18.0

25.0

24.3

16.3

6.4

5.3

5.2

8.1

2.6

4.5

5.7

2.9

4.1

5.2

12.7

18.9

18.7

20.9

25.4

15.6

13.9

16.3

21.6

17.6

18.1

19.7

21.4

17.8

20.3

20.2

20.8

30.3

23.1

21.6

17.6

21.2

1.3

1.6

2.6

1.7

0.9

3.2

0.8

4.8

1.4

2.0

1.3

0.4

0.4

0.6

1.3

0.8

17.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

会社・団体の役員 会社員・団体職員・公務員 自営業（農林水産業含む）

パート・アルバイト・派遣 学生 専業主婦（主夫）

無職 その他 無回答

11.3

17.5

16.6

12.4

8.2

11.1

8.8

7.5
5.3

1.2

n=1387

豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

不明
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【参考】豊明市内の各小学校区とバス路線
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②運転免許証の保有状況・運転免許証の返納年齢・返納後の移動手段【問１⑤⑥⑦】 

■運転免許証を「保有している」が約 80％を占める。 

■運転免許証の返納年齢は、「80 歳頃」が約 29％と最も高い。「返納しない」が約 17％存在する。 

■運転免許証の返納後の移動手段は、「鉄道」「バス」の公共交通機関の利用が、約 71％を占める。

□沓掛地区では、「家族の送迎」が約 15％を占める。 

▼運転免許証の保有状況 

▼運転免許証を返納しようと思う年齢 

81.5

75.3

80.0

85.5

83.3

81.2

82.8

76.9

81.1

64.7

80.3

16.6

24.3

18.7

14.0

14.9

17.5

16.4

23.1

17.6

11.8

18.4

1.9

0.4

1.3

0.6

1.8

1.3

0.8

1.4

23.5

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

保有している 保有していない 無回答

1.6

2.1

0.4

3.9

2.7

3.8

1.1

3.2

2.0

3.8

3.3

2.6

17.2

17.5

16.3

12.9

13.7

14.4

13.9

20.0

13.3

18.2

15.6

18.0

20.2

17.4

21.8

20.0

21.6

22.8

23.8

15.0

54.5

20.4

25.8

26.8

32.1

28.6

33.7

29.6

30.7

26.3

35.0

27.3

29.4

14.8

8.7

8.7

14.3

7.4

8.8

13.9

8.8

8.3

10.4

2.3

2.2

2.7

2.0

3.2

4.0

3.0

2.5

1.7

2.6

18.0

20.2

16.3

17.0

18.9

16.8

12.9

15.0

21.7

17.2

1.6

1.1

3.4

1.6

1.0

1.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=128)

栄 (n=183)

中央 (n=184)

沓掛 (n=147)

大宮 (n=95)

三崎 (n=125)

舘 (n=101)

双峰 (n=80)

唐竹 (n=60)

不明 (n=11)

市計 (n=1114)

６０歳頃 ６５歳頃 ７０歳頃 ７５歳頃 ８０歳頃

８５歳頃 ９０歳頃 既に返納した 返納しない 無回答
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▼運転免許証を返納した後に利用したい又は利用している主な移動手段 

③移動してもよいと思う、駅やバス停までの徒歩での所要時間【問２】 

■名鉄名古屋本線では、「10 分」が約 37％と最も高いが、「15分以上」も約 41％を占める。 

■名鉄バス・名古屋市営バスでは、「5分」が約 37％を占める。 

□舘地区の名鉄バス・名古屋市営バスでは、「10分以上」が 59％を占める。 

■ひまわりバスでは、「5分まで」が約 68％を占める。 

▼名鉄名古屋本線 

42.9

48.3

35.5

17.9

49.4

30.4

39.1

33.8

45.7

72.7

37.9

30.5

26.6

30.9

41.0

27.3

37.3

27.6

51.5

34.8

9.1

33.0

6.7

2.1

7.9

4.3

6.5

8.8

9.2

2.9

2.2

9.1

5.8

6.7

6.3

16.4

15.4

6.5

11.8

4.6

1.5

6.5

9.3

3.8

7.7

4.6

4.3

5.2

5.9

11.5

5.9

8.7

6.1

7.6

7.7

2.6

14.5

2.6

5.9

5.7

1.5

5.9

0.7

1.3

1.7

1.3

1.5

2.2

0.9

1.9

0.7

0.7

0.9

1.3

2.3

1.5

9.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=105)

栄 (n=143)

中央 (n=152)

沓掛 (n=117)

大宮 (n=77)

三崎 (n=102)

舘 (n=87)

双峰 (n=68)

唐竹 (n=46)

不明 (n=11)

市計 (n=908)

鉄道 バス タクシー 自転車

徒歩 家族の送迎 その他 無回答

1.3

0.4

0.6

1.0

1.4

0.4

1.3

2.1

4.3

1.7

0.9

1.3

2.5

1.0

2.7

11.8

2.2

16.6

14.4

17.4

15.7

11.4

7.1

15.6

19.2

8.1

17.6

14.4

44.6

47.3

36.1

31.4

44.7

32.5

28.7

33.7

24.3

23.5

37.1

29.9

28.8

24.3

15.1

35.1

29.2

36.1

18.3

35.1

17.6

27.1

5.7

6.2

12.6

26.2

7.0

25.3

13.1

19.2

23.0

14.3

0.6

0.8

5.2

9.3

0.9

4.5

4.1

7.7

5.4

29.4

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

1分 3分 5分 10分 15分 20分以上 無回答
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▼名鉄バス・名古屋市営バス 

▼ひまわりバス 

1.9

0.4

0.9

1.7

0.9

3.2

1.9

2.7

1.4

6.4

7.0

15.7

13.4

8.8

11.0

2.5

26.0

21.6

11.8

11.6

35.0

28.8

41.3

42.4

30.7

48.7

23.8

42.3

33.8

35.3

36.6

33.1

31.3

17.4

18.0

34.2

24.0

34.4

14.4

27.0

11.8

25.5

11.5

15.2

7.0

7.6

10.5

3.2

13.1

7.7

8.1

5.9

9.5

2.5

6.2

7.8

5.8

7.9

1.3

11.5

1.9

2.7

5.5

9.6

11.1

10.0

11.0

7.0

8.4

14.8

5.8

4.1

35.3

9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

1分 3分 5分 10分 15分 20分以上 無回答

3.8

7.0

1.7

5.2

4.4

7.1

5.7

3.8

2.7

5.9

4.8

14.0

23.9

20.4

19.2

17.5

19.5

18.9

22.1

12.2

17.6

19.3

43.3

39.5

46.5

48.8

45.6

48.7

44.3

36.5

41.9

41.2

44.1

22.9

18.1

13.9

11.6

23.7

13.6

20.5

16.3

16.2

16.9

7.0

5.3

6.1

4.7

6.1

1.9

0.8

7.7

2.7

5.9

4.9

1.3

0.8

3.5

2.9

0.9

0.6

0.8

1.9

5.4

1.9

7.6

5.3

7.8

7.6

1.8

8.4

9.0

11.5

18.9

29.4

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

1分 3分 5分 10分 15分 20分以上 無回答
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④普段の自動車利用について【問３】 

■「自分で運転利用している」が約 68％を占める。 

□沓掛地区では、「自動車を利用している」が約 91％を占める。 

▼普段の自動車利用について 

64.3

63.4

70.4

76.2

71.9

70.1

66.4

62.5

60.8

64.7

67.8

14.0

15.6

14.3

15.1

10.5

10.4

19.7

12.5

9.5

5.9

13.8

5.1

7.8

6.5

2.3

6.1

9.7

7.4

10.6

12.2

7.0

12.7

10.3

6.1

2.9

9.6

8.4

2.5

7.7

8.1

11.8

7.7

3.8

2.9

2.6

3.5

1.8

1.3

4.1

6.7

9.5

17.6

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

自分で運転利用している 家族等の送迎で利用している

あまりない利用しない 利用しない

無回答
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(2)普段の外出について 

①目的【問４】 

■最も多いおでかけの目的は、「通勤」が約 42％と最も高く、次いで「買物」が約 31％を占める。

次に多いおでかけの目的は、「買物」が約 46％を占める。 

□双峰地区の最も多いおでかけの目的は、「通勤」が約 53％を占める。 

▼最も多いお出かけの目的

▼次に多いお出かけの目的

45.9

39.9

40.4

40.1

42.1

44.2

36.1

52.9

32.4

35.3

41.5

6.4

5.8

5.2

8.1

2.6

4.5

5.7

2.9

2.7

5.2

10.8

7.4

7.0

6.4

2.6

5.2

4.9

3.8

8.1

6.4

25.5

35.4

32.2

30.2

35.1

31.8

33.6

21.2

37.8

23.5

31.4

3.2

4.1

4.8

5.2

5.3

2.6

7.4

8.7

6.8

11.8

5.0

1.9

1.6

2.2

2.3

7.0

1.3

0.8

1.9

2.7

5.9

2.3

2.5

1.6

3.9

3.5

1.9

4.1

3.8

1.4

2.6

0.6

2.9

3.0

4.1

4.4

7.8

4.9

2.9

6.8

5.9

3.9

3.2

1.2

1.3

0.9

0.6

2.5

1.9

1.4

17.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

通勤 通学 業務 買物 通院 送迎 観光･レクリエーション その他 無回答

2.5

2.9

3.9

0.6

4.4

0.6

0.8

1.0

6.8

2.5

3.8

2.5

4.3

5.2

2.6

3.9

3.3

2.9

1.4

5.9

3.5

49.0

42.0

41.3

48.8

50.9

47.4

44.3

59.6

43.2

35.3

46.4

8.9

16.5

11.3

7.6

11.4

11.7

18.9

10.6

20.3

11.8

12.6

7.0

8.2

10.9

9.3

4.4

5.2

4.1

3.8

1.4

5.9

6.9

14.0

15.6

15.2

19.8

14.9

18.8

16.4

12.5

14.9

23.5

16.1

4.5

7.4

8.3

4.7

8.8

7.8

6.6

2.9

6.8

6.5

10.2

4.9

4.8

4.1

2.6

4.5

5.7

6.7

5.4

17.6

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

通勤 通学 業務 買物 通院 送迎 観光･レクリエーション その他 無回答



10 

②目的地【問４】 

■最も多いおでかけの目的地は、「豊明市外」が約 48％を占めており、豊明市内をやや上回る。 

 次に多いおでかけの目的地は、「豊明市内」が約 43％を占めており、豊明市外をやや上回る。 

□三崎地区の最も多いおでかけの目的地は、「豊明市内」が約 55％を占める。 

▼最も多いお出かけの目的地

▼次に多いお出かけの目的地

48.4

46.1

43.0

45.9

44.7

54.5

41.8

46.2

43.2

23.5

45.9

40.8

48.1

47.8

47.7

51.8

37.7

49.2

46.2

50.0

41.2

46.3

2.5

2.5

2.2

1.7

2.6

1.6

2.9

1.9

8.3

3.3

7.0

4.7

3.5

5.2

7.4

4.8

6.8

35.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

豊明市内 県内他市町村 県外 無回答

49.7

40.3

44.8

40.1

46.5

43.5

43.4

40.4

43.2

11.8

43.0

29.3

42.8

37.4

39.0

38.6

40.9

42.6

39.4

36.5

52.9

38.9

1.3

5.3

3.0

4.7

6.1

5.2

1.6

4.8

4.1

5.9

4.0

19.7

11.5

14.8

16.3

8.8

10.4

12.3

15.4

16.2

29.4

14.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

豊明市内 県内他市町村 県外 無回答
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③外出頻度【問４】 

■最も多いおでかけの頻度は、「週５日以上」が約 66％を占める。 

 次に多いおでかけの頻度は、「週に数日」が約 28％、次いで「休日のみ」が約 20％を占める。 

□大宮地区の最も多いおでかけの頻度は、「週に数日」が約 40％を占める。 

▼最も多いお出かけの外出頻度

▼次に多いお出かけの外出頻度

50.3

42.4

48.7

44.8

34.2

48.7

50.8

42.3

40.5

35.3

45.2

20.4

24.7

19.6

22.7

20.2

17.5

18.0

21.2

20.3

11.8

20.7

0.6

2.1

2.2

1.2

2.6

1.3

4.1

1.9

1.4

5.9

1.9

17.8

26.3

20.4

24.4

39.5

24.0

18.0

24.0

24.3

17.6

23.9

3.2

2.5

6.1

4.7

1.8

5.8

4.9

8.7

9.5

11.8

4.9

0.6

0.4

1.2

0.9

0.8

1.4

0.5

7.0

2.1

2.6

1.2

0.9

2.6

3.3

1.9

2.7

17.6

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 平日のみ 休日のみ 週に数日 月に数日 年に数日 無回答

12.7

12.8

16.1

12.2

8.8

11.7

12.3

6.7

12.2

11.8

12.3

5.7

5.8

5.7

2.9

7.0

6.5

4.1

6.7

6.8

5.5

21.7

18.1

21.7

22.7

21.1

20.1

17.2

20.2

17.6

23.5

20.3

26.1

24.3

26.1

34.9

31.6

27.3

29.5

27.9

21.6

11.8

27.5

15.9

25.5

15.2

14.0

20.2

16.9

18.0

19.2

21.6

29.4

18.6

1.3

2.9

2.2

2.3

2.6

6.5

4.9

5.8

5.4

3.4

16.6

10.7

13.0

11.0

8.8

11.0

13.9

13.5

14.9

23.5

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 平日のみ 休日のみ 週に数日 月に数日 年に数日 無回答
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④移動手段【問４】 ※複数回答 

■最も多いおでかけでは、「自分で運転」が約 61％を占め、次いで「名鉄名古屋本線」が約 26％を

占める。次に多いおでかけでは、「自分で運転」が約 53％を占め、次いで「名鉄名古屋本線」が

約 20％を占める。 

□沓掛地区の最も多いおでかけでは、「自分で運転」が約 70％を占める。 

□双峰地区では、「名鉄バス」の利用が、「名鉄名古屋本線」を上回る。 

▼最も多いお出かけの移動手段

26.2

9.7

2.0

5.2

4.4

61.3

11.9

12.3

18.8

3.9

2.2

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）市計 (n=1387)

※複数回答

33.8

4.5

1.3

1.9

53.5

9.6

10.8

19.7

5.1

4.5

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）豊明 (n=157)

※複数回答

31.7

4.5

2.9

11.5

3.7

55.6

9.9

11.5

22.2

4.9

0.8

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）栄 (n=243)

※複数回答

21.3

6.1

0.4

2.6

3.9

64.8

13.0

19.1

18.7

1.7

2.6

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）中央 (n=230)

※複数回答

18.0

9.3

1.7

4.1

2.9

70.3

14.5

15.7

10.5

4.1

1.7

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）沓掛 (n=172)

※複数回答

28.1

3.5

0.9

0.9

4.4

64.0

9.6

5.3

19.3

6.1

0.9

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）大宮 (n=114)

※複数回答

25.3

18.8

0.6

5.2

6.5

61.7

11.7

12.3

21.4

1.3

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）三崎 (n=154)

※複数回答

27.0

2.5

6.6

6.6

4.1

58.2

13.9

9.8

21.3

7.4

4.9

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）舘 (n=122)

※複数回答

24.0

30.8

3.8

5.8

5.8

63.5

13.5

8.7

19.2

2.9

1.0

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）双峰 (n=104)

※複数回答

27.0

21.6

4.1

4.1

9.5

63.5

8.1

10.8

17.6

2.7

4.1

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）唐竹 (n=74)

※複数回答
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▼次に多いお出かけの移動手段

20.4

7.7

2.7

3.8

4.2

52.6

15.5

9.4

12.7

2.9

9.2

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）市計 (n=1387)

※複数回答

15.3

5.7

2.5

1.3

1.9

54.1

13.4

11.5

10.8

1.3

12.1

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）豊明 (n=157)

※複数回答

27.2

2.9

3.7

6.6

4.5

45.7

15.6

10.3

15.2

5.3

8.2

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）栄 (n=243)

※複数回答

18.3

5.2

0.4

2.2

3.0

54.8

17.8

14.3

14.3

0.9

8.3

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）中央 (n=230)

※複数回答

14.0

6.4

1.2

1.7

3.5

58.1

19.2

9.3

3.5

4.1

9.3

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）沓掛 (n=172)

※複数回答

20.2

1.8

2.6

3.5

5.3

58.8

13.2

7.0

10.5

2.6

3.5

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）大宮 (n=114)

※複数回答

22.7

13.6

1.9

3.9

5.8

55.2

16.9

7.8

14.3

3.2

5.8

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）三崎 (n=154)

※複数回答

22.1

3.3

7.4

7.4

4.9

54.9

9.8

7.4

15.6

0.8

10.7

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）舘 (n=122)

※複数回答

20.2

26.0

2.9

4.8

4.8

49.0

16.3

3.8

18.3

2.9

12.5

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）双峰 (n=104)

※複数回答

17.6

16.2

2.7

2.7

4.1

40.5

16.2

8.1

13.5

5.4

16.2

0 20 40 60 80

名鉄名古屋本線

名鉄バス

名古屋市営バス

ひまわりバス

タクシー

自動車（自分で運転）

自動車（他の人に送迎）

自転車

徒歩

その他

無回答

（％）唐竹 (n=74)

※複数回答
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⑤目的地への到着時刻、目的地からの出発時刻【問４】

■最も多いおでかけの到着時間は「8 時」をピークに「8～10 時」が高く、出発時間は「18 時」を

ピークに「16～19 時」が高い。「11時」も午前中のピークとなっている。 

 次に多いおでかけでの到着時間は「10 時」がピークとなっており、「13 時」も午後のピークとな

っている。出発時間は「16 時」をピークに「15～18 時」が高く、「11 時」も午前中のピークとな

っている。 

▼最も多いお出かけの目的地への到着時刻

▼最も多いお出かけの目的地からの出発時刻

▼次に多いお出かけの目的地への到着時刻

▼次に多いお出かけの目的地からの出発時刻

0

40

80

120

160

200

240

280

320

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
者
数
）

（
小
学
校
区
回
答
者
数
）

目的地への到着時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

0

40

80

120

160

200

240

280

320

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
者
数
）

（
小
学
校
区
回
答
者
数
）

目的地からの出発時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

0

20

40

60

80

100

120

140

160

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
者
数
）

（
小
学
校
区
回
答
者
数
）

目的地への到着時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

0

20

40

60

80

100

120

140

160

0

10

20

30

40

50

60

70

80

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
者
数
）

（
小
学
校
区
回
答
者
数
）

目的地からの出発時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計
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⑥普段外出しない方、できない方の理由について【問５】 ※複数回答 

■「外出する用事がないから」が約 39％を占める。 

□栄地区では、「外出する用事がないから」が約 65％を占める。 

□沓掛地区、三崎地区、舘地区では、「公共交通が不便だから」が 40～50％を占める。 

▼普段外出しない方、できない方の理由について

17.8

26.7

23.8

38.6

13.9

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）市計 (n=101)

※複数回答

9.1

36.4

36.4

36.4

9.1

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）豊明 (n=11)

※複数回答

11.8

17.6

64.7

5.9

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）栄 (n=17)

※複数回答

12.5

12.5

25.0

31.3

18.8

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）中央 (n=16)

※複数回答

20.0

40.0

20.0

20.0

20.0

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）沓掛 (n=10)

※複数回答

22.2

33.3

22.2

33.3

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）大宮 (n=9)

※複数回答

36.4

45.5

18.2

45.5

9.1

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）三崎 (n=11)

※複数回答

37.5

50.0

37.5

12.5

37.5

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）舘 (n=8)

※複数回答

33.3

33.3

44.4

11.1

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）双峰 (n=9)

※複数回答

14.3

28.6

14.3

42.9

14.3

0 20 40 60 80

自動車が利用できないから

公共交通が不便だから

心身的な要因により外出が困難だから

外出する用事がないから

その他

（％）唐竹 (n=7)

※複数回答
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(3)バスの認知度について 

①バスの認知度について【問６】 ※複数回答

■「市内をひまわりバスが走っていること」が約 92％を占め、次いで「市内を名鉄バスが走ってい

ること」が約 85％を占める。 

□双峰地区、唐竹地区では、全体的にバスについての認知度が高い傾向にある。 

▼バスの認知度について

84.9

25.7

91.9

63.4

50.0

14.4

27.0

22.4

27.2

4.4

2.9

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）市計 (n=1387)

※複数回答

82.8

24.2

87.3

51.6

37.6

7.0

17.2

15.9

12.7

4.5

5.1

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）豊明 (n=157)

※複数回答

80.7

22.2

93.8

57.2

37.4

11.5

18.5

21.4

28.8

4.1

1.6

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）栄 (n=243)

※複数回答

87.0

16.5

91.3

55.2

45.7

9.1

21.7

17.8

17.8

6.1

2.6

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）中央 (n=230)

※複数回答

83.7

26.2

93.0

67.4

59.3

15.1

24.4

16.9

20.9

5.8

1.7

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）沓掛 (n=172)

※複数回答

87.7

26.3

93.0

57.9

37.7

10.5

19.3

16.7

16.7

8.8

0.9

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）大宮 (n=114)

※複数回答

94.2

31.2

94.8

76.6

63.0

21.4

37.7

24.0

36.4

2.6

1.3

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）三崎 (n=154)

※複数回答

70.5

26.2

93.4

63.9

37.7

15.6

18.9

26.2

32.0

2.5

4.9

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）舘 (n=122)

※複数回答

94.2

48.1

94.2

88.5

85.6

32.7

69.2

44.2

58.7

1.9

1.9

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）双峰 (n=104)

※複数回答

91.9

25.7

87.8

77.0

74.3

20.3

44.6

37.8

43.2

6.8

0 20 40 60 80 100

市内を名鉄バスが走っていること

市内に名古屋市営バスのバス停があること

市内をひまわりバスが走っていること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスの時刻表

自宅近くを走るバスの運行経路

自宅近くを走るバスで行くことのできる施設

自宅近くを走るバスの運賃

バスのことは何も知らない

無回答

（％）唐竹 (n=74)

※複数回答
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(4)鉄道の利用について 

①利用する頻度【問７①】 

■「年に数日程度」が約 44％を占める。 

□沓掛地区では、「利用していない」が約 23％を占める。 

▼利用する頻度

②満足度【問７②】 ※問７①で利用していると回答した方のみ 

■「満足＋やや満足」が約 79％を占める。 

□沓掛地区では、「不満＋やや不満」が約 28％を占める。 

▼満足度

15.9

12.8

7.4

7.6

12.3

11.7

10.7

3.8

8.1

5.9

10.2

7.6

7.0

2.6

2.9

5.3

3.9

3.3

7.7

6.8

11.8

5.1

26.8

30.9

27.4

18.0

33.3

28.6

26.2

32.7

29.7

23.5

27.8

38.9

39.1

48.7

47.7

40.4

45.5

42.6

46.2

41.9

35.3

43.5

8.3

9.5

13.0

22.7

7.9

9.7

13.1

7.7

9.5

5.9

11.6

2.5

0.8

0.9

1.2

0.9

0.6

4.1

1.9

4.1

17.6

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 利用していない 無回答

46.4

36.7

25.8

27.5

35.6

40.6

37.6

26.6

37.5

30.8

34.6

41.4

49.1

48.5

39.7

41.3

39.1

39.6

55.3

42.2

46.2

44.5

6.4

10.6

21.2

20.6

15.4

13.0

16.8

13.8

17.2

15.4

14.8

2.1

1.8

2.5

7.6

4.8

6.5

3.0

2.1

7.7

3.5

3.6

1.8

2.0

4.6

2.9

0.7

3.0

2.1

3.1

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=140)

栄 (n=218)

中央 (n=198)

沓掛 (n=131)

大宮 (n=104)

三崎 (n=138)

舘 (n=101)

双峰 (n=94)

唐竹 (n=64)

不明 (n=13)

市計 (n=1201)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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③利用するための条件【問７③】 ※問７①で利用していないと回答した方のみ ※複数回答 

■「その他」が約 35％を占める。その他の具体的内容としては、「健康上の理由」「行くところがな

い、必要がない」などが上位を占め、「車利用のため」「本数が少ない」等もあげられている。 

□豊明地区では、「最寄バス停まで近ければ利用する」が約 39％を占め、沓掛地区では、「乗車駅ま

での移動手段があれば利用する」が約 39％を占める。 

▼利用するための条件

26.1

13.0

17.4

3.1

26.7

13.0

9.3

34.8

20.5

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）市計 (n=161)

※複数回答

15.4

7.7

7.7

38.5

15.4

23.1

30.8

15.4

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）豊明 (n=13)

※複数回答

21.7

21.7

21.7

21.7

17.4

4.3

43.5

13.0

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）栄 (n=23)

※複数回答

23.3

16.7

20.0

6.7

23.3

3.3

13.3

30.0

26.7

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）中央 (n=30)

※複数回答

38.5

12.8

20.5

5.1

30.8

20.5

25.6

20.5

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=39)

※複数回答

33.3

6.7

6.7

40.0

20.0

13.3

53.3

6.7

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）三崎 (n=15)

※複数回答

31.3

12.5

31.3

31.3

0.0

12.5

37.5

18.8

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）舘 (n=16)

※複数回答

12.5

12.5

12.5

25.0

25.0

12.5

12.5

37.5

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）双峰 (n=8)

※複数回答

11.1

11.1

22.2

55.6

22.2

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）大宮 (n=9)

※複数回答

14.3

14.3

14.3

0.0

14.3

14.3

42.9

28.6

0 10 20 30 40 50 60

自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する

降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する

バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する

駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する

自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する

駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する

駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=7)

※複数回答
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▼利用するための条件（その他記述）

NO. その他
1 自動車なので考えていない
2 問５の３です
3 運行本数がもっと増えれば利用したい。
4 病気のため外出しない
5 近くて考えられない
6 目的があれば利用する
7 豊明駅に停まる本数が増えれば利用する
8 介護の為長時間家をあけられないので
9 名鉄で出掛る機会が無い

10 主人の車まで利用するため
11 遠くへ行かない
12 車があるので利用しない。必要ない。
13 年をとっているので、電車にのらなくなった
14 徒歩移動が困難なため
15 車による移動している為、必要なし
16 値段が安いこと。
17 バスを利用する気はない！
18 利用する件がない
19 子どもが乳児の為なかなか利用できない。
20 全く自分の時間が無いから外出は無理
21 電車を利用する必要がない
22 行くのに疲れるから
23 自分の車がある限りあまり利用しない。
24 近くにバス停がない。駅まで遠すぎる
25 電車に乗って行く場所がない
26 歩いてバスに乗り電車に乗り目的地に着くには体力がない。
27 利用する用事がないから
28 運転しなくなった場合
29 行く所が無い
30 鉄道を利用する機会なし。
31 特に利用する理由がない
32 利用する必要がなし
33 用事があれば
34 足が不自由で駅まで歩けない
35 お酒を飲む時
36 行く用事がない
37 自家用車
38 今の所、すべて車で対応
39 タクシーを使用する
40 車イス使用のため鉄道利用不可
41 徒歩
42 身体に障害があるため、単独での利用はできません。
43 利用しない
44 車で行くと不便であれば電車を利用
45 どうしても車で行くには不都合な場合は利用する
46 主人が障害があるので移動しにくい
47 駅が近ければ利用するかも
48 最寄のバス停の本数が少ない
49 本数が少ない
50 遅い時間帯のバスがない為、帰りが徒歩になる
51 時間にかなりの余裕があれば
52 駅まで、ほぼ徒歩
53 体力のおとろえ
54 アルコール摂取事にやむ得ずが多い
55 バスが来たか？行ったか？わかりづらい
56 バスの本数が多い
57 自動車が故障したときなど
58 運行本数が多ければ
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④利用するための条件が改善された場合の今後の利用意向【問７④】 

※問７①で利用していないと回答した方のみ 

■「改善されても利用しない」が約 53％を占める。「利用する」は約 32％にとどまっている。 

□舘地区、唐竹地区では、「改善されても利用しない」が 70％以上を占める。 

□豊明地区、沓掛地区、三崎地区では、「利用する」が約 39～47％と、改善された後の利用意向が

高い傾向にある。 

▼利用するための条件が改善された場合の今後の利用意向

(5)バスの利用について 

①利用する頻度【問８①】 

■「利用していない」が名鉄バスでは約 59％、名古屋市営バスでは約 77％、ひまわりバスでは約

80％を占める。 

□大宮地区、舘地区の名鉄バスでは、「利用していない」が約 72～82％を占める。一方双峰地区、

唐竹地区では、「利用している」が約 72～82％を占める。 

▼名鉄バス

7.7

10.3

11.1

13.3

12.5

14.3

6.2

30.8

13.0

30.0

30.8

22.2

33.3

25.0

12.5

100.0

25.5

46.2

69.6

53.3

43.6

55.6

40.0

75.0

37.5

71.4

53.4

15.4

17.4

16.7

15.4

11.1

13.3

37.5

14.3

14.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=13)

栄 (n=23)

中央 (n=30)

沓掛 (n=39)

大宮 (n=9)

三崎 (n=15)

舘 (n=16)

双峰 (n=8)

唐竹 (n=7)

不明 (n=1)

市計 (n=161)

必ず利用する たぶん利用する 改善されても利用しない 無回答

2.5

1.2

1.7

2.9

1.8

3.9

0.8

4.8

4.1

2.4

1.3

1.6

2.3

0.9

4.5

0.8

11.5

10.8

5.9

2.9

8.9

5.8

9.1

7.0

3.5

16.9

4.1

26.9

17.6

29.4

10.2

19.1

17.7

23.0

21.5

11.4

31.8

13.9

38.5

39.2

5.9

22.5

65.0

67.9

63.5

65.1

81.6

40.9

72.1

16.3

27.0

47.1

58.7

3.2

5.8

2.6

1.2

0.9

1.9

8.2

1.9

1.4

11.8

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 利用していない 無回答
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▼名古屋市営バス

▼ひまわりバス

0.6

0.8

0.6

0.9

2.5

0.6

1.3

0.4

0.9

0.6

1.0

2.7

5.9

0.6

0.6

4.9

1.3

2.9

3.5

3.2

4.9

10.6

4.1

5.9

3.7

7.6

12.3

4.8

9.9

7.9

9.1

18.0

15.4

12.2

10.1

82.8

72.8

87.8

81.4

82.5

78.6

64.8

63.5

70.3

64.7

77.3

7.0

8.6

6.1

5.2

4.4

8.4

9.8

9.6

10.8

23.5

7.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 利用していない 無回答

0.4

1.2

0.6

1.4

0.4

1.3

3.7

0.4

2.6

0.8

1.9

1.3

5.1

8.2

1.7

1.7

4.4

7.8

4.9

4.8

4.1

11.8

4.9

8.3

14.0

5.7

6.4

3.5

10.4

13.1

8.7

4.1

5.9

8.7

79.0

68.7

87.8

87.2

86.0

76.6

74.6

77.9

79.7

70.6

79.5

6.4

5.3

3.9

3.5

3.5

4.5

6.6

6.7

10.8

11.8

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 利用していない 無回答
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②満足度【問８②】 ※問８①で利用していると回答した方のみ

■「満足＋やや満足」が名鉄バス、名古屋市営バスともに約 65％を占める。ひまわりバスでは「満

足＋やや満足」約 48％が、「不満＋やや不満」46％をやや上回る。 

□沓掛地区の名鉄バスでは、「不満＋やや不満」50％が、「満足＋やや満足」約 47％をやや上回る。

□大宮地区のひまわりバスでは、「満足＋やや満足」が 0となっている。 

□中央地区、双峰地区のひまわりバスも、「不満＋やや不満」が「満足＋やや満足」を大きく上回る。

▼名鉄バス

▼名古屋市営バス

26.0

23.4

20.5

13.8

15.0

21.6

29.2

22.4

20.8

28.6

21.4

44.0

45.3

42.3

32.8

50.0

44.3

45.8

48.2

35.8

57.1

43.1

26.0

15.6

24.4

22.4

20.0

22.7

12.5

24.7

24.5

14.3

22.2

2.0

3.1

10.3

27.6

10.0

8.0

4.2

2.4

5.7

8.0

2.0

12.5

2.6

3.4

5.0

3.4

8.3

2.4

13.2

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=50)

栄 (n=64)

中央 (n=78)

沓掛 (n=58)

大宮 (n=20)

三崎 (n=88)

舘 (n=24)

双峰 (n=85)

唐竹 (n=53)

不明 (n=7)

市計 (n=527)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

43.8

20.0

14.3

26.1

40.0

35.0

19.4

14.3

14.3

23.6

31.3

46.7

42.9

34.8

33.3

35.0

41.9

57.1

35.7

41.3

18.8

8.9

21.4

13.0

13.3

25.0

29.0

25.0

35.7

100.0

20.7

6.3

11.1

7.1

21.7

13.3

6.5

7.1

8.2

13.3

14.3

4.3

5.0

3.2

3.6

7.1

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=16)

栄 (n=45)

中央 (n=14)

沓掛 (n=23)

大宮 (n=15)

三崎 (n=20)

舘 (n=31)

双峰 (n=28)

唐竹 (n=14)

不明 (n=2)

市計 (n=208)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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▼ひまわりバス

13.0

28.6

10.5

12.5

13.8

30.4

18.8

28.6

33.3

19.9

43.5

30.2

10.5

37.5

34.5

34.8

12.5

28.6

33.3

28.4

30.4

25.4

63.2

25.0

58.3

24.1

26.1

37.5

14.3

33.3

31.8

13.0

11.1

10.5

25.0

33.3

17.2

8.7

12.5

14.3

14.2

4.8

5.3

8.3

10.3

18.8

14.3

5.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=23)

栄 (n=63)

中央 (n=19)

沓掛 (n=16)

大宮 (n=12)

三崎 (n=29)

舘 (n=23)

双峰 (n=16)

唐竹 (n=7)

不明 (n=3)

市計 (n=211)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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③利用するための条件【問８③】 ※問８①で利用していないと回答した方のみ ※複数回答 

■「最寄りバス停が近ければ利用する」が名鉄バスでは約 30％、名古屋市営バス約 29％と最も高く、

ひまわりバスでは「運行本数が多ければ利用する」が 26％で最も高い割合を占める。 

▼名鉄バス

18.8

5.2

3.3

8.1

2.6

30.1

18.6

12.0

4.5

1.6

8.6

7.7

1.1

1.1

6.8

45.2

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）市計 (n=814)

※複数回答

14.7

1.0

2.9

4.9

2.9

22.5

12.7

9.8

2.9

3.9

8.8

3.9

7.8

55.9

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）豊明 (n=102)

※複数回答

16.4

3.6

3.6

8.5

3.6

30.3

20.0

10.3

1.8

1.2

6.7

8.5

1.8

0.6

9.1

43.6

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）栄 (n=165)

※複数回答

20.5

3.4

3.4

8.2

2.1

30.1

18.5

15.1

6.8

0.7

9.6

8.2

0.7

2.1

6.2

45.2

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）中央 (n=146)

※複数回答

26.8

12.5

1.8

8.9

31.3

14.3

11.6

4.5

0.9

11.6

6.3

0.9

2.7

45.5

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=112)

※複数回答

20.4

5.4

3.2

5.4

37.6

26.9

12.9

5.4

3.2

9.7

5.4

2.2

2.2

2.2

45.2

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）大宮 (n=93)

※複数回答

20.6

6.3

4.8

6.3

4.8

36.5

20.6

12.7

7.9

1.6

7.9

12.7

1.6

3.2

7.9

34.9

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）三崎 (n=63)

※複数回答

13.6

4.5

1.1

14.8

4.5

26.1

19.3

11.4

5.7

1.1

6.8

10.2

1.1

11.4

42.0

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）舘 (n=88)

※複数回答

29.4

11.8

5.9

11.8

5.9

17.6

23.5

5.9

5.9

5.9

11.8

5.9

41.2

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）双峰 (n=17)

※複数回答

5.0

5.0

15.0

5.0

5.0

30.0

5.0

15.0

10.0

10.0

10.0

45.0

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=20)

※複数回答
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▼名古屋市営バス

12.9

3.1

3.2

7.5

1.5

29.2

17.7

9.9

3.4

1.2

5.3

8.1

0.6

0.8

6.2

51.9

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）市計 (n=1072)

※複数回答

10.8

1.5

4.6

5.4

2.3

23.8

16.9

8.5

2.3

2.3

9.2

5.4

0.8

6.9

55.4

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）豊明 (n=130)

※複数回答

12.4

4.0

4.5

4.5

2.3

27.7

19.2

5.1

2.8

1.7

4.5

12.4

1.7

0.6

9.0

49.2

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）栄 (n=177)

※複数回答

13.4

1.0

3.0

10.4

1.0

29.7

15.8

13.4

2.5

0.5

4.5

8.9

0.5

2.0

5.0

53.0

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）中央 (n=202)

※複数回答

15.7

3.6

1.4

10.0

40.0

17.9

8.6

4.3

0.7

6.4

7.1

3.6

47.1

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=140)

※複数回答

14.9

3.2

3.2

5.3

30.9

26.6

11.7

4.3

3.2

7.4

4.3

1.1

1.1

1.1

52.1

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）大宮 (n=94)

※複数回答

12.4

5.8

3.3

7.4

1.7

28.9

14.9

11.6

3.3

0.8

2.5

9.1

0.8

0.8

4.1

52.9

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）三崎 (n=121)

※複数回答

13.9

3.8

2.5

8.9

5.1

26.6

20.3

10.1

6.3

3.8

10.1

1.3

11.4

46.8

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）舘 (n=79)

※複数回答

13.6

4.5

3.0

9.1

1.5

24.2

18.2

10.6

4.5

1.5

6.1

6.1

7.6

51.5

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）双峰 (n=66)

※複数回答

5.8

1.9

1.9

3.8

21.2

7.7

7.7

1.9

3.8

5.8

9.6

65.4

0 10 20 30 40 50 60 70

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=52)

※複数回答
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▼ひまわりバス

26.0

5.9

2.7

9.7

1.3

24.0

18.1

18.0

5.2

1.7

4.0

8.8

1.0

0.8

6.2

45.6

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）市計 (n=1102)

※複数回答

22.6

4.0

2.4

2.4

2.4

22.6

14.5

16.1

3.2

4.8

4.8

7.3

0.8

8.1

50.0

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）豊明 (n=124)

※複数回答

25.7

8.4

3.6

12.6

0.6

21.0

21.6

15.0

4.8

3.0

4.2

12.0

2.4

0.6

7.2

41.9

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）栄 (n=167)

※複数回答

25.7

4.5

2.5

11.9

0.5

26.2

18.3

16.3

6.4

1.5

4.0

7.9

1.0

1.5

4.5

47.0

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）中央 (n=202)

※複数回答

32.7

6.0

1.3

12.0

23.3

21.3

26.7

5.3

0.7

3.3

6.7

0.7

2.7

40.7

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=150)

※複数回答

29.6

7.1

3.1

7.1

30.6

24.5

16.3

5.1

1.0

7.1

7.1

2.0

2.0

4.1

44.9

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）大宮 (n=98)

※複数回答

23.7

5.9

1.7

9.3

3.4

26.3

15.3

17.8

6.8

3.4

11.9

0.8

0.8

5.9

46.6

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）三崎 (n=118)

※複数回答

20.9

8.8

4.4

12.1

1.1

19.8

17.6

23.1

7.7

2.2

2.2

11.0

1.1

1.1

15.4

37.4

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）舘 (n=91)

※複数回答

29.6

4.9

3.7

7.4

4.9

19.8

13.6

17.3

3.7

1.2

4.9

6.2

3.7

51.9

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）双峰 (n=81)

※複数回答

16.9

3.4

3.4

6.8

25.4

10.2

10.2

1.7

1.7

6.8

6.8

59.3

0 10 20 30 40 50 60

運行本数が多ければ利用する

始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する

遅延が無ければ利用する

鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する

車内が空いていれば利用する

自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する

行きたい施設を経由する路線があれば利用する

目的地まで最短ルートで運行されれば利用する

予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する

バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する

運賃の割引制度があれば利用する

バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する

車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する

杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=59)

※複数回答
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④利用するための条件が改善された場合の今後の利用意向【問８④】 

※問８①で利用していないと回答した方のみ 

■名鉄バス、名古屋市営バス、ひまわりバスともに、「利用する」が「利用しない」を上回る。 

▼名鉄バス 

▼名古屋市営バス 

2.9

3.6

5.5

10.7

4.3

9.5

1.1

5.0

5.0

30.4

39.4

43.2

41.1

38.7

36.5

42.0

41.2

40.0

62.5

39.4

47.1

38.8

37.7

32.1

26.9

34.9

36.4

41.2

35.0

37.5

36.7

19.6

18.2

13.7

16.1

30.1

19.0

20.5

17.6

20.0

18.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=102)

栄 (n=165)

中央 (n=146)

沓掛 (n=112)

大宮 (n=93)

三崎 (n=63)

舘 (n=88)

双峰 (n=17)

唐竹 (n=20)

不明 (n=8)

市計 (n=814)

必ず利用する たぶん利用する 改善されても利用しない 無回答

6.2

4.5

4.0

10.0

4.3

2.5

2.5

4.5

1.9

4.8

28.5

32.8

30.7

32.9

35.1

28.1

41.8

31.8

21.2

54.5

31.8

36.9

37.9

31.2

30.0

22.3

28.1

34.2

21.2

23.1

27.3

30.9

28.5

24.9

34.2

27.1

38.3

41.3

21.5

42.4

53.8

18.2

32.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=130)

栄 (n=177)

中央 (n=202)

沓掛 (n=140)

大宮 (n=94)

三崎 (n=121)

舘 (n=79)

双峰 (n=66)

唐竹 (n=52)

不明 (n=11)

市計 (n=1072)

必ず利用する たぶん利用する 改善されても利用しない 無回答
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▼ひまわりバス 

(6)タクシーの利用について 

①利用する頻度【問９①】 

■「利用していない」が約 59％を占め、利用者の中では「年に数日程度」の利用が約 32％と最も高

い。 

▼利用する頻度

5.6

7.8

5.4

12.0

9.2

7.6

8.8

6.2

6.8

16.7

7.8

32.3

44.3

46.0

40.7

40.8

35.6

46.2

29.6

27.1

50.0

39.7

38.7

30.5

22.8

25.3

20.4

20.3

28.6

19.8

18.6

16.7

25.6

23.4

17.4

25.7

22.0

29.6

36.4

16.5

44.4

47.5

16.7

26.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=124)

栄 (n=167)

中央 (n=202)

沓掛 (n=150)

大宮 (n=98)

三崎 (n=118)

舘 (n=91)

双峰 (n=81)

唐竹 (n=59)

不明 (n=12)

市計 (n=1102)

必ず利用する たぶん利用する 改善されても利用しない 無回答

0.6

0.6

0.1

0.6

0.8

1.3

1.2

1.8

0.6

5.4

1.1

5.7

4.5

7.8

4.7

8.8

9.7

6.6

7.7

8.1

5.9

6.8

35.0

34.2

31.7

22.1

32.5

38.3

34.4

33.7

16.2

29.4

31.7

56.7

59.3

57.8

70.3

56.1

50.0

54.9

56.7

67.6

47.1

58.5

1.9

1.2

1.3

1.2

0.9

0.6

4.1

1.9

2.7

17.6

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

ほぼ毎日 週に数日程度 月に数日程度 年に数日程度 利用していない 無回答
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②利用の理由【問９②】 ※問９①で利用していると回答した方のみ ※複数回答 

■「飲酒していたから」が約 31％、次いで「荷物があって大変だったから」が 30％を占める。 

□沓掛地区、双峰地区では、「バスの始発前・終発後だったから」が約 33～35％と高い。 

▼利用の理由

16.4

17.3

18.7

31.1

15.1

18.2

10.7

30.0

13.1

2.7

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）市計 (n=550)

※複数回答

20.0

9.2

23.1

24.6

20.0

23.1

12.3

24.6

12.3

4.6

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）豊明 (n=65)

※複数回答

20.2

19.1

19.1

37.2

6.4

14.9

9.6

22.3

16.0

4.3

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）中央 (n=94)

※複数回答

14.3

32.7

20.4

36.7

14.3

10.2

22.4

14.3

2.0

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）沓掛 (n=49)

※複数回答

24.5

6.1

24.5

28.6

26.5

20.4

16.3

28.6

18.4

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）大宮 (n=49)

※複数回答

14.5

27.6

11.8

27.6

5.3

22.4

9.2

38.2

14.5

1.3

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）三崎 (n=76)

※複数回答

8.0

12.0

18.0

28.0

20.0

20.0

10.0

32.0

8.0

2.0

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）舘 (n=50)

※複数回答

20.9

34.9

14.0

25.6

18.6

4.7

9.3

37.2

11.6

4.7

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）双峰 (n=43)

※複数回答

22.7

9.1

27.3

40.9

13.6

22.7

13.6

13.6

4.5

13.6

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）唐竹 (n=22)

※複数回答

8.3

6.3

16.7

32.3

19.8

22.9

14.6

38.5

12.5

0 10 20 30 40 50

電車の始発前・終発後だったから

バスの始発前・終発後だったから

電車やバスでは行けなかったから

飲酒していたから

体調不良だったから

急いでいたから

暑かった・寒かったから

荷物があって大変だったから

その他

無回答

（%）栄 (n=96)

※複数回答
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③満足度【問９③】 ※問９①で利用していると回答した方のみ 

■「満足＋やや満足」約 73％が、「不満＋やや不満」約 22％を大きく上回る。 

▼満足度

26.2

28.1

30.9

16.3

28.6

31.6

30.0

30.2

18.2

16.7

27.6

49.2

40.6

39.4

44.9

38.8

51.3

46.0

51.2

50.0

50.0

44.9

13.8

18.8

17.0

18.4

24.5

10.5

18.0

9.3

9.1

16.7

16.0

9.2

8.3

7.4

6.1

6.1

2.6

4.0

2.3

9.1

6.2

1.5

4.2

5.3

14.3

2.0

3.9

2.0

7.0

13.6

16.7

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=65)

栄 (n=96)

中央 (n=94)

沓掛 (n=49)

大宮 (n=49)

三崎 (n=76)

舘 (n=50)

双峰 (n=43)

唐竹 (n=22)

不明 (n=6)

市計 (n=550)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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④利用するための条件【問９④】 ※問９①で利用していないと回答した方のみ ※複数回答 

■「タクシーの割引券があれば利用する」が約 50％を占める。 

▼利用するための条件

49.5

18.0

17.2

3.3

26.7

23.5

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）市計 (n=812)

※複数回答

48.3

21.3

14.6

1.1

29.2

24.7

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）豊明 (n=89)

※複数回答

53.5

18.8

16.0

5.6

29.2

16.7

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）栄 (n=144)

※複数回答

49.6

17.3

22.6

3.8

25.6

23.3

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）中央 (n=133)

※複数回答

49.6

20.7

12.4

4.1

24.8

24.0

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=121)

※複数回答

53.1

21.9

18.8

1.6

21.9

23.4

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）大宮 (n=64)

※複数回答

48.1

14.3

18.2

3.9

31.2

26.0

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）三崎 (n=77)

※複数回答

43.3

13.4

11.9

3.0

28.4

28.4

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）舘 (n=67)

※複数回答

55.9

16.9

28.8

1.7

20.3

22.0

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）双峰 (n=59)

※複数回答

36.0

12.0

16.0

2.0

26.0

34.0

0 10 20 30 40 50 60

タクシーの割引券があれば利用する

携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する

バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する

車いすで利用できれば利用する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=50)

※複数回答
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⑤利用するための条件が改善された場合の今後の利用意向【問９⑤】 

※問９①で利用していないと回答した方のみ 

■「改善されても利用しない」約 43％が、「利用する」約 37％を上回る。 

□舘地区では、「改善されても利用しない」が約 54％を占める。 

▼利用するための条件が改善された場合の今後の利用意向

(7)公共交通に対する満足度について 

①公共交通に対する満足度【問 10】 

■「不満＋やや不満」が約 49％で、「満足＋やや満足」約 45％をやや上回る。 

□沓掛地区では、「不満＋やや不満」が約 78％を占め、公共交通に対する不満の高さがうかがえる。

□双峰地区、唐竹地区では、「満足＋やや満足」が 6割以上を占める。 

▼公共交通に対する満足度

1.1

1.4

2.5

3.1

1.3

3.0

1.7

6.0

1.8

37.1

36.1

39.1

33.9

34.4

29.9

25.4

39.0

26.0

75.0

34.7

41.6

46.5

36.8

46.3

35.9

46.8

53.7

33.9

40.0

25.0

42.6

20.2

16.0

24.1

17.4

26.6

22.1

17.9

25.4

28.0

20.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=89)

栄 (n=144)

中央 (n=133)

沓掛 (n=121)

大宮 (n=64)

三崎 (n=77)

舘 (n=67)

双峰 (n=59)

唐竹 (n=50)

不明 (n=8)

市計 (n=812)

必ず利用する たぶん利用する 改善されても利用しない 無回答

18.5

10.3

6.5

4.7

10.5

14.3

14.8

13.5

18.9

23.5

11.6

35.7

40.3

31.3

11.0

36.0

35.1

27.9

48.1

41.9

17.6

33.0

27.4

28.8

37.4

32.0

28.9

29.9

34.4

26.9

23.0

35.3

30.7

12.1

13.6

17.8

45.9

19.3

16.2

15.6

9.6

10.8

5.9

18.5

6.4

7.0

7.0

6.4

5.3

4.5

7.4

1.9

5.4

17.6

6.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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(8)バスで行きたい施設について 

①バスで行きたい施設【問 11①】 ※ｎ＝回答数

■豊明市内の施設では、「ピアゴ豊明店」、「名鉄前後駅」、「藤田保健衛生大学病院」が上位を占め、

商業施設や公共施設が多くなっている。 

■周辺市町の施設では、「イオン大高店」をはじめとした商業施設、「地下鉄徳重駅」をはじめとし

た鉄道駅が多くなっている。 

▼豊明市内のバスで行きたい施設（上位15 施設）

▼周辺市町のバスで行きたい施設（上位15 施設）

144

142

102

78

63

63

54

49

45

35

32

28

25

20

19

0 20 40 60 80 100 120 140 160

ピアゴ豊明店

名鉄前後駅

藤田保健衛生大学病院

コープあいちとよあけ店

豊明市役所

アオキスーパー前後店

豊明市立図書館

アオキスーパー豊明店

豊明市文化会館

ＦＥＥＬ豊明店

豊明市福祉体育館

アオキスーパー

名鉄豊明駅

TSUTAYA豊明店

サンフレッシュ豊明本店

129

60

55

45

31

28

23

20

18

14

13

13

13

11

9

0 20 40 60 80 100 120 140

イオン大高店

ヒルズウォーク徳重ガーデンズ

地下鉄徳重駅

刈谷ハイウェイオアシス

アイ・モール三好

イオン

アピタ緑店

ザ・ビッグエクストラ刈谷店

名古屋駅

ピアゴ井ヶ谷店

イオンタウン刈谷

栄

刈谷駅

有松ジャンボリー

アオキスーパー鳴海店
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【参考】豊明市内のバスで行きたい施設
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【参考】周辺市町のバスで行きたい施設
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【参考】豊明市内及び周辺市町のバスで行きたい施設【小学校区別】
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■周辺市町の施設の市町村別集計では、「名古屋市」の施設が約 56％を占める。 

▼周辺市町のバスで行きたい施設（市町村別集計）

47.0

69.0

40.4

47.7

67.9

46.2

72.0

72.7

50.0

71.4

55.9

2.0

1.1

5.1

2.3

2.6

2.6

2.2

2.6

2.5

5.0

1.1

2.2

6.1

1.3

1.7

2.2

2.6

2.1

2.7

2.0

1.7

13.5

8.3

3.8

10.3

2.2

2.6

10.4

6.4

29.0

13.2

33.1

29.5

15.4

25.6

4.3

13.0

33.3

22.1

15.0

13.8

5.6

6.1

9.0

13.7

17.2

6.5

4.2

28.6

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=100)

栄 (n=174)

中央 (n=178)

沓掛 (n=132)

大宮 (n=78)

三崎 (n=117)

舘 (n=93)

双峰 (n=77)

唐竹 (n=48)

不明 (n=7)

市計 (n=1004)

名古屋市 日進市 東郷町 みよし市 刈谷市 大府市

※ｎ＝回答数
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②利用頻度【問 11②】 ※ｎ＝回答数

■豊明市内の施設では、「月に数日」が 52％を占める。 

■周辺市町の施設では、「月に数日」が 62％を占める。 

▼豊明市内

▼周辺市町

11.0

10.0

6.3

8.5

5.2

5.0

5.6

3.6

11.6

7.5

2.4

4.7

5.8

6.1

7.8

5.0

3.7

2.4

11.6

5.3

7.9

4.3

7.4

8.5

6.1

8.3

11.1

14.3

4.3

7.6

22.8

25.6

25.9

32.3

33.0

28.3

27.8

32.1

17.4

40.0

27.6

55.9

55.5

54.5

44.5

47.8

53.3

51.9

47.6

55.1

60.0

52.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=127)

栄 (n=211)

中央 (n=189)

沓掛 (n=164)

大宮 (n=115)

三崎 (n=120)

舘 (n=108)

双峰 (n=84)

唐竹 (n=69)

不明 (n=10)

市計 (n=1197)

ほぼ毎日 平日のみ 休日のみ 週に数日 月に数日

※ｎ＝回答数

4.0

4.8

9.6

7.4

5.1

6.4

2.3

2.6

2.0

5.5

3.0

3.0

5.4

8.1

7.7

4.6

3.4

1.3

12.0

14.3

5.1

14.0

10.1

8.4

14.0

5.1

8.3

12.6

10.4

10.0

14.3

10.4

19.0

16.1

12.6

25.0

21.8

12.8

17.2

20.8

12.0

14.3

17.4

60.0

66.1

64.1

45.6

60.3

67.9

64.4

64.9

64.0

57.1

61.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=100)

栄 (n=168)

中央 (n=167)

沓掛 (n=136)

大宮 (n=78)

三崎 (n=109)

舘 (n=87)

双峰 (n=77)

唐竹 (n=50)

不明 (n=7)

市計 (n=979)

ほぼ毎日 平日のみ 休日のみ 週に数日 月に数日

※ｎ＝回答数
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③利用時間【問 11③】 ※ｎ＝回答数

■豊明市内の施設では、到着時間は「10 時」をピークに「8～11 時」が高く、出発時間は「11～12

時」をピークに、午後も「15～17 時」がやや高い。 

■周辺市町の施設では、到着時間は「10 時」をピークに「9～11 時」が高く、出発時間は「11～17

時」の間で分散している。 

▼豊明市内の施設への到着時間

▼豊明市内の施設からの出発時間

▼周辺市町の施設への到着時間

▼周辺市町の施設からの出発時間

0

50

100

150

200

250

300

350

0

10

20

30

40

50

60

70

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
数
）

（
小
学
校
区
回
答
数
）

目的地への到着時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

n=990

0

50

100

150

200

250

300

350

0

10

20

30

40

50

60

70

1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
数
）

（
小
学
校
区
回
答
数
）

目的地からの出発時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

n=976
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1時 2時 3時 4時 5時 6時 7時 8時 9時 10時 11時 12時 13時 14時 15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時 22時 23時 24時

（
市
計
回
答
数
）

（
小
学
校
区
回
答
数
）

目的地への到着時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

n=821

0
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（
市
計
回
答
数
）

（
小
学
校
区
回
答
数
）

目的地からの出発時間
豊明

栄

中央

沓掛

大宮

三崎

舘

双峰

唐竹

市計

n=807
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④現在の交通手段【問 11④】 ※ｎ＝回答数

■豊明市内の施設では、「車・バイク」の利用が約 71％を占める。 

□双峰地区の豊明市内の施設は、「路線バス・ひまわりバス」の利用が約 28％を占める。 

□沓掛地区、舘地区の豊明市内の施設は、「車・バイク」の利用が約 84～86％と高い割合を占める。

■周辺市町の施設では、「車・バイク」の利用が約 79％を占める。 

▼豊明市内

▼周辺市町

70.2

67.3

71.9

83.8

76.4

59.1

86.1

50.6

62.0

70.0

70.9

0.7

4.4

2.6

2.4

1.5

1.7

3.6

4.2

10.0

2.4

9.2

15.5

4.6

4.2

7.1

12.9

6.1

27.7

14.1

20.0

10.4

19.9

12.8

20.9

9.6

16.5

26.5

6.1

18.1

19.7

16.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=141)

栄 (n=226)

中央 (n=196)

沓掛 (n=167)

大宮 (n=127)

三崎 (n=132)

舘 (n=115)

双峰 (n=83)

唐竹 (n=71)

不明 (n=10)

市計 (n=1268)

車・バイク 名鉄名古屋本線 路線バス・ひまわりバス その他

※ｎ＝回答数

75.9

78.3

84.6

86.4

81.2

73.3

82.2

75.6

66.0

42.9

79.2

10.7

17.1

6.9

3.6

10.6

15.8

10.9

12.8

20.0

57.1

11.7

7.1

1.1

2.9

2.9

2.4

3.3

3.0

9.0

3.4

6.3

3.4

5.7

7.1

5.9

7.5

4.0

2.6

14.0

5.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=112)

栄 (n=175)

中央 (n=175)

沓掛 (n=140)

大宮 (n=85)

三崎 (n=120)

舘 (n=101)

双峰 (n=78)

唐竹 (n=50)

不明 (n=7)

市計 (n=1043)

車・バイク 鉄道 路線バス その他

※ｎ＝回答数
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(9)ひまわりバスの社会的な機能や役割について 

①ひまわりバスの利用対象者について【問 12①】 ※複数回答

■「高齢者にとっての移動手段」が約 69％を占める。 

▼ひまわりバスの利用対象者について

69.1

18.5

6.4

5.8

38.5

34.5

9.5

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）市計 (n=1387)

※複数回答

74.9

17.3

8.2

7.0

41.6

30.5

7.0

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）栄 (n=243)

※複数回答

69.6

23.5

6.1

7.0

40.9

28.3

9.6

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）中央 (n=230)

※複数回答

65.6

17.8

6.4

5.7

33.8

37.6

11.5

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）豊明 (n=157)

※複数回答

59.9

16.9

10.5

1.2

41.3

35.5

11.6

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）沓掛 (n=172)

※複数回答

67.5

12.3

6.1

5.3

44.7

43.9

4.4

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）大宮 (n=114)

※複数回答

74.7

19.5

6.5

7.1

35.7

33.8

6.5

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）三崎 (n=154)

※複数回答

77.0

18.9

3.3

5.7

37.7

37.7

8.2

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）舘 (n=122)

※複数回答

65.4

17.3

2.9

4.8

33.7

38.5

14.4

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）双峰 (n=104)

※複数回答

62.2

25.7

4.1

8.1

32.4

37.8

14.9

0 20 40 60 80

高齢者にとっての移動手段

障がいをもった方々にとっての移動手段

学生、生徒にとっての移動手段

子育て世代にとっての移動手段

自動車を利用できない時の移動手段

鉄道や路線バスが利用できない地域の方々にとっての移動手段

無回答

（%）唐竹 (n=74)

※複数回答
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②ひまわりバスの運行目的について【問 12②】 ※複数回答

■「通院や買い物などの主に日中の移動手段」が約 63％を占め、次いで「主要な公共施設へ行くた

めの移動手段」が約 61％を占める。 

▼ひまわりバスの運行目的について

16.1

62.7

60.8

15.6

8.4

11.7

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）市計 (n=1387)

※複数回答

14.6

62.4

56.1

12.7

9.6

13.4

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）豊明 (n=157)

※複数回答

16.9

63.8

66.3

12.3

6.2

9.5

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）栄 (n=243)

※複数回答

19.6

69.6

56.1

13.5

9.1

11.3

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）中央 (n=230)

※複数回答

23.8

60.5

50.0

13.4

8.1

15.1

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）沓掛 (n=172)

※複数回答

15.8

71.9

67.5

15.8

5.3

4.4

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）大宮 (n=114)

※複数回答

18.2

61.7

54.5

22.1

10.4

9.1

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）三崎 (n=154)

※複数回答

8.2

64.8

71.3

10.7

12.3

12.3

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）舘 (n=122)

※複数回答

10.6

54.8

71.2

22.1

3.8

14.4

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）双峰 (n=104)

※複数回答

6.8

43.2

64.9

28.4

10.8

17.6

0 20 40 60 80

通勤や通学などの主に朝夕の移動手段

通院や買い物などの主に日中の移動手段

市役所などの主要な公共施設へ行くための移動手段

公民館などの地区公共施設へ行くための移動手段

隣接市町にある施設に行くための移動手段

無回答

（%）唐竹 (n=74)

※複数回答
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③ひまわりバスの運行形態について【問 12③】 ※複数回答

■「駅へ行きやすくすること」が約 42％を占め、次いで「主要施設へ行きやすくすること」約 38％、

「市内のどこからでもバスが利用できること」約 37％を占める。 

▼ひまわりバスの運行形態について

42.1

37.9

11.5

37.3

13.5

11.5

9.4

12.0

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）市計 (n=1387)

※複数回答

33.8

42.0

10.2

37.6

16.6

9.6

9.6

12.7

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）豊明 (n=157)

※複数回答

41.2

38.3

11.9

35.8

16.5

11.1

7.4

9.9

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）栄 (n=243)

※複数回答

50.4

37.0

14.3

35.2

13.9

10.0

10.9

11.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）中央 (n=230)

※複数回答

45.9

39.5

12.8

27.9

9.9

11.6

13.4

14.5

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）沓掛 (n=172)

※複数回答

50.9

42.1

7.0

45.6

8.8

11.4

8.8

4.4

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）大宮 (n=114)

※複数回答

45.5

35.7

11.0

42.9

13.0

10.4

7.1

10.4

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）三崎 (n=154)

※複数回答

41.0

33.6

10.7

38.5

13.9

12.3

13.1

12.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）舘 (n=122)

※複数回答

28.8

40.4

7.7

45.2

11.5

14.4

5.8

18.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）双峰 (n=104)

※複数回答

32.4

35.1

13.5

32.4

14.9

16.2

9.5

14.9

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域と駅を接続し、駅へ行きやすくすること

市内の各地域と主要施設を接続し、主要施設へ行きやすくすること

隣接市町を走るバスと接続し、市外へ行きやすくすること

市内をくまなく回り、市内のどこからでもバスが利用できること

利用が多いところを効率的に結び、そこではバスが便利に利用できること

決まった路線を決まった時間に走っていること

事前に予約をすると、自宅近くまで迎えに来てくれること

無回答

（%）唐竹 (n=74)

※複数回答
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④ひまわりバスの役割について【問 12④】 ※複数回答

■「バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割」が 50％を占め、次いで「ま

ちづくりと連携し、市を活性化させる役割」が約 41％を占める。 

▼ひまわりバスの役割について

38.0

41.4

13.1

7.4

50.0

14.6

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）市計 (n=1387)

※複数回答

37.6

40.1

15.3

4.5

46.5

16.6

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）豊明 (n=157)

※複数回答

40.3

41.2

15.6

7.8

49.8

11.5

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）栄 (n=243)

※複数回答

43.5

44.3

13.0

7.4

44.8

15.7

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）中央 (n=230)

※複数回答

38.4

36.6

10.5

7.0

49.4

18.0

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）沓掛 (n=172)

※複数回答

41.2

39.5

15.8

7.9

59.6

6.1

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）大宮 (n=114)

※複数回答

36.4

47.4

13.6

9.1

49.4

12.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）三崎 (n=154)

※複数回答

33.6

40.2

14.8

8.2

56.6

12.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）舘 (n=122)

※複数回答

30.8

45.2

6.7

6.7

52.9

21.2

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）双峰 (n=104)

※複数回答

32.4

36.5

9.5

9.5

45.9

20.3

0 10 20 30 40 50 60

市内の各地域を結び、地域間の交流を促進する役割

まちづくりと連携し、市を活性化させる役割

自動車交通を抑制し、道路混雑や環境負荷を軽減する役割

バス利用によって、交通事故を減らす役割

バスを走らせることで、いつまでも住み続けられる街とする役割

無回答

（%）唐竹 (n=74)

※複数回答
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⑤ひまわりバスの運賃に対する考え【問 13】

■「現状程度でよい」が 73％を占める。 

■「割引制度」の具体的な内容としては、高齢者に対する内容が大半を占める。 

▼ひまわりバスの運賃に対する考え

「値上げするべき」の平均運賃  ⇒ １９５．７円

「値下げするべき」の平均運賃  ⇒  ５４．７円

NO. 割引制度の具体的内容 NO. 割引制度の具体的内容
1 ７０才以上は無料 32 ６５歳以上無料
2 高齢者は無料 33 高齢者無料パス
3 高齢者割引 34 年間所得に応じて（名古屋市の高令者運賃制度）
4 高齢者フリーパスを有料で配布３，０００円／年 35 １年間に利用し割引を多くする。年におうじて。
5 高齢者の無料化 36 １ｄａｙチケット
6 ６０才以上無料 37 ６５才以上は１００円程度他は高く
7 高齢者は無料にする 38 乗り継ぎ割引
8 定期券制度 39 利用回数が多いと安くなること１０回分の料金で１１回分のれるなど

9
高齢者のみ月額５００円程度のフリーパスのようなもので免許返納を促進させ、
低所得者にも利用しやすくしたい

40 高齢者割引

10 高齢者割引 41 無料にするべき
11 ６５歳以上は無料 42 乗り継ぎの場合、料金増額はなし
12 往復に利用するなら１５０円に！！５０円ＯＦＦ 43 マナカ利用ができる
13 ２時間以内の乗りつぎで半額に割引き、往復割引など 44 高齢者１年間￥２，０００パスにする
14 収入が年金のみの人への無料又は割引きパスの発行 45 ６５才以上無料を何故なくしたのか？
15 点数制にする。 46 ０円
16 障害者、高齢者・乗りつぎ 47 運賃は距離によって変更しても良いが、高齢者や障害者は無料化すべき。
17 高令者や障がい者の方は無料にしたらいいと思います。 48 子育て世帯の定期券などの利用。
18 ８０才以上は無料でもいいと思う 49 高齢者半額
19 高齢者は半額 50 わからない
20 高齢者は無料にしてほしい 51 高齢者の無料化
21 高齢者は無料にする。 52 乗り継ぎにチケットを導入、子育て・高齢者割引

22
高齢者や障害者、子育て（はぐみんカード）など証明できるカードなどがあれば
少し割引

53 高齢者、学生等、よく使う方には定期を発行してみては、どうでしょう。

23 乗り継ぎ割引、１日乗車券、回数券、定期など 54 学生や高齢者を無料、一般を100円程度にすべき
24 路線の乗りかえが必要な時、１乗車の値段で行けるように。 55 高齢者の無料
25 よくひまわりバスを利用する人への割引 56 小学生以下や高齢者や障害者は無料
26 高齢割引 57 高齢者は名古屋市のようにパスを発行すべき
27 １乗車１００円→乗り継ぎ５０円 58 どうしても行かなければならない用事の人には無料券を用意する
28 市民は無料 59 乗り継ぎ割引、乗り継いだ場合は２乗車目は無料
29 回数券の様に１０回利用で１回無料 60 60歳以上は無料にするべき
30 高齢者、障がい者、通勤通学者 61 鹿児島は敬老パス使える、お年寄りに優しく！
31 毎日使用する人に割引き。

5.7

6.2

8.7

11.0

6.1

8.4

8.2

9.6

8.1

5.9

7.9

72.6

76.1

75.2

69.2

77.2

75.3

70.5

68.3

67.6

64.7

73.0

1.3

1.6

2.2

2.3

2.6

1.9

5.7

1.9

2.7

5.9

2.4

10.2

9.1

5.2

5.2

9.6

7.8

6.6

9.6

12.2

7.9

10.2

7.0

8.7

12.2

4.4

6.5

9.0

10.6

9.5

23.5

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

値上げするべき 現状程度でよい

値下げするべき 割引制度を導入するべき

無回答
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(10)公共交通の費用負担と維持のあり方について 

①今後もひまわりバスを運行するための費用負担に対する考え【問 14】 

■「市の負担は現状程度でよい」が約 48％を占める一方、「増やすべき」約 22％、「減らすべき」約

20％もそれぞれ存在する。 

□沓掛地区では、「減らすべき」が約 27％を占め、双峰地区では、「増やすべき」が約 28％を占める。

▼今後もひまわりバスを運行するための費用負担に対する考え

②地域公共交通の維持のための取組みに対する参加意向について【問 15】 ※複数回答

■「公共交通を積極的に利用する」が約 43％を占め、次いで「企業の協賛金や広告費などを募り、

収入を増やす」が約 33％を占める。 

▼地域公共交通の維持のための取組みに対する参加意向について

19.1

22.6

23.9

21.5

25.4

24.0

18.9

27.9

14.9

23.5

22.4

53.5

50.2

47.4

36.6

54.4

50.6

54.1

41.3

45.9

35.3

48.1

5.7

4.9

4.3

8.1

4.4

4.5

3.3

5.8

6.8

11.8

5.3

12.7

13.6

15.2

19.2

10.5

14.9

12.3

16.3

18.9

5.9

14.6

8.9

8.6

9.1

14.5

5.3

5.8

11.5

8.7

13.5

23.5

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

豊明 (n=157)

栄 (n=243)

中央 (n=230)

沓掛 (n=172)

大宮 (n=114)

三崎 (n=154)

舘 (n=122)

双峰 (n=104)

唐竹 (n=74)

不明 (n=17)

市計 (n=1387)

現在よりも便利にするため、市の負担を増やすべき

現在の運行を維持するため、市の負担は現状程度でよい

現在よりも運行日数や運行本数を減らし、市の負担を減らすべき

運賃を値上げするなどして、市の負担を減らすべき

無回答

43.2

12.4

8.6

33.2

5.3

18.5

4.2

14.7

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）市計 (n=1387)

※複数回答

34.4

10.2

5.7

29.3

4.5

17.8

5.7

21.7

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）豊明 (n=157)

※複数回答
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42.0

16.0

8.6

39.5

5.3

17.3

4.5

12.3

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）栄 (n=243)

※複数回答

53.5

11.7

9.6

37.0

5.2

15.7

5.7

12.6

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）中央 (n=230)

※複数回答

32.6

11.6

5.8

27.9

5.8

25.6

4.7

18.0

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）沓掛 (n=172)

※複数回答

50.0

11.4

13.2

35.1

4.4

22.8

0.9

9.6

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）大宮 (n=114)

※複数回答

48.7

10.4

8.4

27.3

6.5

19.5

4.5

11.7

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）三崎 (n=154)

※複数回答

34.4

16.4

13.9

36.1

4.9

18.0

2.5

13.9

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）舘 (n=122)

※複数回答

49.0

9.6

6.7

36.5

5.8

15.4

2.9

13.5

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）双峰 (n=104)

※複数回答

43.2

12.2

6.8

24.3

6.8

16.2

4.1

18.9

0 10 20 30 40 50 60

公共交通を積極的に利用する

地域が開催する公共交通を活用したイベントに参加する

地域住民で協賛金（募金など）を募り、収入を増やす

企業の協賛金や広告費などを募り、収入を増やす

地域で公共交通について話し合う場や組織に参加する

地域が主体となり、地域の特性やニーズに応じた新たな公共交通を運行する

その他

無回答

（%）唐竹 (n=74)

※複数回答
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３）調査票 
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問３ あなたは普段の生活で、自動車を利用していますか。該当する番号１つに○をつけてく

ださい。 

１．自分で自動車をよく運転している      ２．家族等が送迎する自動車をよく利用している 

３．自動車を利用することはあまりない     ４．自動車を利用しない 

 ■普段の外出について 

問４ あなたは日頃どのような“お出かけ”をされていますか。最も多いお出かけと、その次

に多いお出かけについて、それぞれ内容を教えてください。 

※目的地は差支えの無い範囲でその地名をお答えください。 

※外出しない方、外出できない方は問５へお進みください。 

最も多いお出かけ その次に多いお出かけ 

目的 

（1 つに○）

１．通勤      ２．通学 

３．仕事などの業務 ４．買物 

５．通院      ６．送迎 

７．観光･レクリエーション 

８．その他 (           ) 

１．通勤      ２．通学 

３．仕事などの業務 ４．買物 

５．通院      ６．送迎 

７．観光･レクリエーション 

８．その他 (           ) 

目的地 

（1 つに○）

１．豊明市内（         ）町 

２．愛知県（    ）市（   ）区 

３．（    ）県（      ）市 

１．豊明市内（         ）町 

２．愛知県（    ）市（   ）区 

３．（    ）県（      ）市 

外出頻度 

（1 つに○）

１．ほぼ毎日   ２．平日のみ 

３．休日のみ   ４．週に数日 

５．月に数日   ６．年に数日 

１．ほぼ毎日   ２．平日のみ 

３．休日のみ   ４．週に数日 

５．月に数日   ６．年に数日 

移動手段 

（全てに○）

１．名鉄名古屋本線 

２．名鉄バス 

３．名古屋市営バス 

４．ひまわりバス 

５．タクシー 

６．自動車（自分で運転） 

７．自動車（他の人に送迎） 

８．自転車 

９．徒歩 

10．その他(            ) 

１．名鉄名古屋本線 

２．名鉄バス 

３．名古屋市営バス 

４．ひまわりバス 

５．タクシー 

６．自動車（自分で運転） 

７．自動車（他の人に送迎） 

８．自転車 

９．徒歩 

10．その他(            ) 

目的地への

到着時刻 

（記入） 

午前・午後 （    ）時頃に到着 午前・午後 （    ）時頃に到着 

目的地からの

出発時刻 

（記入） 

午前・午後 （    ）時頃に出発 午前・午後 （    ）時頃に出発 
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問５ 普段外出しない方、外出できない方にお聞きします。外出しない、外出できない理由を

教えてください。 

該当する番号全てに○をつけてください。 

１．自動車が利用できないから  ２．公共交通が不便だから  ３．心身的な要因により外出が困難だから

４．外出する用事がないから  ５．その他（                        ） 

 ■バスの認知度について 

問６ あなたがバスについて知っていることを教えてください。 

該当する番号全てに○をつけてください。 

１．市内を名鉄バスが走っていること      ２．市内に名古屋市営バスのバス停があること 

３．市内をひまわりバスが走っていること    ４．自宅近くのバス停の位置 

５．自宅近くのバス停の名前          ６．自宅近くを走るバスの時刻表（ダイヤ） 

７．自宅近くを走るバスの運行経路（ルート）  ８．自宅近くを走るバスで行くことのできる施設 

９．自宅近くを走るバスの運賃         10．バスのことは何も知らない 

 ■鉄道の利用について 

問７ あなたはこの１年間に名鉄名古屋本線を利用しましたか。 

① 利用する頻度 

 （１つに○） 

１．ほぼ毎日 ２．週に数日程度 ３．月に数日程度 ４．年に数日程度 

５．利用していない 

【利用している方のみ】 

② 満足度 

 （１つに○） 

１．満足   ２．やや満足   ３．やや不満   ４．不満 

【利用していない方のみ】

③ 利用するための条件 

（該当する選択肢番号３つま

で記入） 

1 つ目：（   ）  2 つ目：（   ）  3 つ目：（   ） 

＜選択肢＞ 

  ① 自宅から乗車駅までの移動手段があれば利用する 

  ② 降車駅から目的地までの移動手段があれば利用する 

  ③ バスと鉄道の乗り継ぎ時間が合えば利用する 

  ④ 駅まで行くバスの遅延が無ければ利用する 

  ⑤ 自宅などから最寄りバス停まで近ければ利用する 

  ⑥ 駅まで行くバスの運賃が安ければ利用する 

  ⑦ 駅まで行くバスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する 

  ⑧ その他（ ） 

【利用していない方のみ】

④ ③の条件が改善され

た場合の今後の利用

意向 

 （１つに○）

１．必ず利用する      ２．たぶん利用する 

３．改善されても利用しない 
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 ■バスの利用について 

問８ あなたはこの１年間にバス（名鉄バス、名古屋市営バス、ひまわりバス）を利用しまし

たか。それぞれの利用についてお答えください。 

名鉄バス 名古屋市営バス ひまわりバス 

① 利用する頻度

 （１つに○） 

１．ほぼ毎日 

２．週に数日程度 

３．月に数日程度 

４．年に数日程度 

５．利用していない 

１．ほぼ毎日 

２．週に数日程度 

３．月に数日程度 

４．年に数日程度 

５．利用していない 

１．ほぼ毎日 

２．週に数日程度 

３．月に数日程度 

４．年に数日程度 

５．利用していない 

【利用している方

のみ】 

② 満足度 

 （１つに○） 

１．満足 

２．やや満足 

３．やや不満 

４．不満 

１．満足 

２．やや満足 

３．やや不満 

４．不満 

１．満足 

２．やや満足 

３．やや不満 

４．不満 

【利用していない

方のみ】 

③ 利用するため

の条件 

（該当する選択肢番

号３つまで記入） 

1 つ目：（   ） 

2 つ目：（   ） 

3 つ目：（   ） 

1 つ目：（   ） 

2 つ目：（   ） 

3 つ目：（   ） 

1 つ目：（   ） 

2 つ目：（   ） 

3 つ目：（   ） 

＜選択肢＞ 

  ① 運行本数が多ければ利用する 

  ② 始発時間が早く、終発時間が遅ければ利用する 

  ③ 遅延が無ければ利用する 

  ④ 鉄道や他のバスとの乗り継ぎ時間が合えば利用する 

  ⑤ 車内が空いていれば利用する 

  ⑥ 自宅や目的地などから最寄りバス停まで近ければ利用する 

  ⑦ 行きたい施設を経由する路線があれば利用する 

  ⑧ 目的地まで最短ルートで運行されれば利用する 

  ⑨ 予約すると自宅や目的地まで迎えに来てくれれば利用する 

  ⑩ バス停にベンチや屋根が整備されれば利用する 

  ⑪ 運賃の割引制度があれば利用する 

  ⑫ バスのダイヤやルートなどの情報がわかれば利用する 

  ⑬ 車いすでも気軽に乗れる環境があれば利用する 

  ⑭ 杖やカート（押し車）でも気軽に乗れる環境があれば利用する 

  ⑮ その他（ ） 

【利用していない

方のみ】 

④ ③の条件が改

善された場合

の今後の利用

意向 

 （１つに○）

１．必ず利用する 

２．たぶん利用する 

３．改善されても利用しない

１．必ず利用する 

２．たぶん利用する 

３．改善されても利用しない

１．必ず利用する 

２．たぶん利用する 

３．改善されても利用しない
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 ■タクシーの利用について 

問９ あなたはこの１年間にタクシーを利用しましたか。 

① 利用する頻度 

 （１つに○） 

１．ほぼ毎日 ２．週に数日程度 ３．月に数日程度 ４．年に数日程度 

５．利用していない 

【利用している方のみ】 

② 利用の理由 

 （該当するもの全てに

○） 

１．電車の始発前・終発後だったから ２．バスの始発前・終発後だったから 

３．電車やバスでは行けなかったから ４．飲酒していたから 

５．体調不良だったから       ６．急いでいたから 

７．暑かった・寒かったから     ８．荷物があって大変だったから  

９．その他（                ） 

【利用している方のみ】 

③ 満足度 

 （１つに○） 

１．満足   ２．やや満足   ３．やや不満   ４．不満 

【利用していない方のみ】

④ 利用するための条件 

（該当する選択肢番号３つま

で記入） 

1 つ目：（   ）  2 つ目：（   ）  3 つ目：（   ） 

＜選択肢＞ 

  ① タクシーの割引券があれば利用する 

  ② 携帯電話やスマートフォンで呼び出しができれば利用する 

  ③ バスとの乗り継ぎ割引があれば利用する 

  ④ 車いすで利用できれば利用する 

  ⑤ その他（ ） 

【利用していない方のみ】

⑤ ③の条件が改善され

た場合の今後の利用

意向 

 （１つに○）

１．必ず利用する       ２．たぶん利用する 

３．改善されても利用しない 

 ■公共交通に対する満足度について 

問 10 現在の豊明市内の鉄道やバスなどの公共交通は、日常生活を送るうえで満足できる交通

手段ですか。公共交通全体に対する満足度として該当する番号１つに○をつけてくださ

い。 

１．満足      ２．やや満足      ３．やや不満      ４．不満 
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１）調査の実施概要 

(1)調査の目的 

名鉄名古屋本線、名鉄バス、名古屋市営バス、ひまわりバス、タクシーといった市内の公共交通

の総合的な計画である「豊明市地域公共交通網形成計画」の策定にあたっての基礎資料として、市

内を運行するバスの利用者属性や、乗降バス停、乗り継ぎ状況等の詳細な利用特性を把握すること

を目的とする。 

(2)調査対象 及び 調査方法

項 目 内 容 

調査対象 豊明市内を運行するバス路線（名鉄バス、ひまわりバス）の対象便全利用者 

（名鉄バスの対象便はサンプリング、ひまわりバスは全便を対象） 

調査方法 バス車内でのヒアリング 

調査時期 名鉄バス：平成 28年 9月 13日（火）、18（日） 

ひまわりバス：平成 28年 9月 13 日（火）、14日（水）、18（日） 

調査地域 豊明市 

 (3)票数 

路線名 票数

ひまわりバス 1号 568 

ひまわりバス 2号 597 

ひまわりバス 3号 225 

名鉄バス勅使台線 216 

名鉄バス豊明団地線 1,228 

名鉄バス豊明団地線（循環） 135 

名鉄バス文化会館線 367 

名鉄バス祐福寺線 120 

名鉄バス吉池団地線 492 

(4)数値の統計的な取り扱いについて 

比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下 2位を四捨五入した数値で表示しているため、合

計が 100％を前後する場合がある。また、各設問の結果のコメントについては、小数点以下１位を

四捨五入した整数値で表記した。 

設問に対する回答者の母数は“n=○”として表記した。 
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２）調査の詳細結果 

(1)回答者の属性について 

①性別 

■全体では「女性」の割合が高いが、名鉄バス勅使台線、豊明団地線（循環）、祐福寺線はほぼ半数

ずつとなっている。 

▼性別

②年齢 

■ひまわりバス１号、２号は「65歳以上」の高齢者が約８割を占めるが、ひまわりバス３号は「小

学生」の利用が約３割を占める。 

■名鉄バス勅使台線、豊明団地線（循環）は「一般（65 歳未満）」の利用が約７～８割と多く、文

化会館線は「大学生」の利用が約２割と多くなっている。 

▼年齢
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③居住地 

■名鉄バス豊明団地線、文化会館線、祐福寺線は、「豊明市外居住者」の利用が約４～５割と多くな

っている。 

▼居住地

(2)利用実態について 

①利用目的 

■名鉄バス勅使台線、豊明団地線（循環）、祐福寺線は、「通勤」目的の利用が約５～７割と多くな

っている。 

▼利用目的 
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②最終目的地 

■ひまわりバス、名鉄バス豊明団地線、文化会館線は、「豊明市内」を最終目的地とする移動が約７

割と多くなっている。 

▼最終目的地 

③利用頻度 

■名鉄バス勅使台線、豊明団地線（循環）は「ほぼ毎日」の利用が約５～６割と多く、ひまわりバ

スは「週に数回程度」の利用が約４～５割と多くなっている。 

▼利用頻度 
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④支払方法 

■ひまわりバス１号、２号は「定期券」での利用が約５割と多く、名鉄バス各線は「ＩＣカード」

での利用が約５～７割と多くなっている。 

▼支払方法

⑤往復利用 

■ひまわりバス１号、名鉄バス豊明団地線、豊明団地線（循環）は、往復利用する割合が約６～７

割と高くなっている。 

▼往復利用
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⑥乗り継ぎ状況 

■ひまわりバス利用者の約７～８割は乗り継ぎをしていない。 

■名鉄バスの乗り継ぎ先は、「名鉄名古屋本線」が約９割以上を占める。 

▼乗り継ぎ状況

▼乗り継ぎ先交通手段
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(3)バスの満足度について 

■いずれの路線も「満足」「やや満足」が約半数を上回っている。 

■ひまわりバス３号、名鉄バス祐福寺線は相対的に「不満」の割合が高い。 

▼満足度
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(4)バス停乗降数について 

■「前後駅」「藤田保健衛生大学病院」での乗降が多い。 

■ひまわりバスでは、３日間で乗降者数が「０」のバス停も存在する。 

▼ひまわりバス 1号 A コース   ▼ひまわりバス1号 Bコース 

▼ひまわりバス 2号 A コース   ▼ひまわりバス2号 Bコース 
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▼ひまわりバス 3号 A コース   ▼ひまわりバス3号 Bコース 

▼ひまわりバス 3号 Cコース 
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▼名鉄バス勅使台線    ▼名鉄バス豊明団地線 

▼名鉄バス豊明団地線（循環）    ▼名鉄バス文化会館線 
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▼名鉄バス祐福寺線    ▼名鉄バス吉池団地線 
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３）調査票 

■乗り込み調査ヒアリングシート【ひまわりバス3号路線】 （整理番号：　　　　　　）

調査日：平成２８年９月　 日（　）

調査員：（　　　　　　　　　 　）

1 男 2

1 4 7

2 5 8

3 6

1 5 9

2 6 10

3 中央小学校区 7 舘小学校区

4 8

乗車 停留所 降車

1 文化会館 1 1 1

2 善波公園 2 2 2

3 センター前 3 3 前 乗り継ぎ路線 後

4 若宮 4 4 0 乗り継がない 0

5 沓掛城址前 5 5 1 名鉄名古屋本線 1

6 ひかり台団地北 6 6 2 名鉄バス 2

7 徳田 7 7 3 名古屋市営バス 3

8 山田 8 8 4 ひまわりバス１号路線 4

9 豊明老人保健施設 9 9 5 ひまわりバス２号路線 5

10 一長田 10 10 6 ひまわりバス３号路線 6

11 若王子 11 10 じゅんかい君 10

12 三ツ池 12 1 11 その他（　　　　　　　） 11

13 相生山病院 13 2

14 山新田 14 3 1 往復利用する

15 豊明高校 15 4 　　（　　　　）時頃に利用

16 沓掛小学校 16 5 2 往復利用しない

17 上高根 17

18 薮田西 18 1 1

19 保健所豊明支所 19 2 2

3 3

4 4

5 無料 5 不満

乗車 停留所 降車

　　 Ａコース　１・２・３・４　便

性別（達観）

女

年齢

幼児 高校生 一般（65歳以上74歳未満）

小学生 大学生 一般（75歳以上）

中学生 一般（65歳未満）

居住地（小学校区・市町村）

豊明小学校区 大宮小学校区 唐竹小学校区

栄小学校区 三崎小学校区 市外：（　　　　）市・町・村

沓掛小学校区 双峰小学校区

利用目的 最終目的地

通勤 市内：（　　　　　　　　）

通学 市外：（　　　　）市・町・村

買物

通院

業務

飲食・娯楽

習い事・趣味

観光・レクリエーション

帰宅【往路の目的（　　　）】

その他（　　　　　　　　　）

利用頻度

今回が初めて

ほぼ毎日 往復利用

週に数回程度

月に数回程度

年に数回程度

支払方法 満足度

定期券 やや不満

備考

現金 満足

ＩＣカード やや満足

乗継券 どちらともいえない






